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UN GĂLĂŢEAN, 

PRINTRE NOII 

SFINŢI ROMÂNI
CENTENAR. Începând 

din acest an, sunt trecuţi în 

calendarul ortodox 16 noi sfi nţi 

români, printre aceștia afl ându-

se și părintele Constantin Sârbu 

(1905-1975), născut la Cavadinești, 

în judeţul Galaţi.  > pag. 07

Ce lucrări au mai rămas de executat 
     în Parcul „Ion C. Brătianu”

valuta BNR

€4,97 
$4,81

meteo

3˚ 
Variabil

t

Cursul de schimb valutar

la data de 4.02.2025

GUVERNUL, SOLICITAT SĂ INTERVINĂ LA LIBERTY GALAŢI > INCERTITUDINI/05

03eveniment
Pasajul „Dunărea” 
a fost închis 
pentru lucrări

11social
Pachet gratuit 
de analize și pentru 
persoanele neasigurate 

09timp liber
Două spectacole 
cu casa închisă, 
la Teatrul Dramatic
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Furnalul 
rămâne rece, 
dar siderurgiştii 
dau în clocot

Situaţia de pe platforma siderurgică Liberty 

Galaţi va fi  discutată într-o viitoare ședinţă 

a Comisiei de Dialog Social de pe lângă 

Prefectura Galaţi, în prezenţa parlamentarilor 

gălăţeni, o solicitare în acest sens fi ind înaintată 

de Romică Gîrneaţă, președintele fi lialei locale 

a Confederaţiei Sindicale Cartel Alfa, din care 

face parte și Sindicatul Siderurgistul AMG, 

de pe platforma siderurgică. , Ovidiu Amălinei

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

La începutul lunii martie, 
modernizarea Parcului „Ion 
C. Brătianu” ar trebui să se 
încheie, după cum estimează 
autorităţile locale. Prea mul-
te lucrări nu au mai rămas de 
executat: trebuie fi nalizată 

aleea necesară pentru accesul 
auto al mașinii de intervenţie 
Apă Canal la staţia de pompare 
amplasată acolo și amenajările 
peisagistice.

 Cert este că valoarea totală 
a investiţiei a fost majorată la 
fi nele anului trecut de la 4,1 
milioane de lei la peste 5,2 mi-
lioane de lei.  > pag. 07
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editorial
viaţa liberă
Care va fi  curiozitatea anului 2025 la Galaţi?

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

G
alațiul, mereu 
surprinzător! Și nu 
neapărat la modul 

pozitiv... aș spune riscând să fi u 
criticată pentru lipsa de viziune 
futuristă asupra orașului.

Dacă memoria nu mă 
păcălește, aș spune că povestea 
urbanist-arhitectural-futuristă 
a Galațiului a început cu... 
„cozorocul” Primăriei. Ne referim 
la copertina metalică de la 
intrarea în sediul de pe strada 
Domnească al administrației 
locale. În vara anului 2016, 
după cum consemnam, dădeau 
în clocot criticile și ironiile la 
adresa „marchizei”, după cum o 
numea arhitectul care a gândit 
acest element arhitectural! Nici 
noul primar al Galațiului la acea 

vreme, Ionuț Pucheanu, nu părea 
foarte încântat de construcție. 
Evident, „cozorocul” nu era la fel 
de îndrăzneț precum pasarelele 
pietonale futuriste dorite de 
fostul primar, Marius Stan. Dar, 
în vreme ce pasarelele au rămas 
doar pe hârtie – plătite scump, 
dar doar la faza de studii – 
iată, cozorocul Primăriei este o 
realitate cu care ne-am obișnuit.

Anul 2019 a adus păcătoasele 
„colive de la Spicu”, o eroare a 
constructorului care a depozitat 
pământ la nivelul trunchiurilor 
arborilor... betonați ulterior. 
Efectele s-au văzut în timp, bieții 
copaci uscându-se pe capete. 

Ne-am obișnuit și cu „OZN-
urile” din Centrul orașului. Care 
au „aterizat” în 2020, la intrările 
Pasajului subteran „Dunărea”. 
Evident, încă li se mai spune 
în toate felurile „betoniere”, 

„zeppeline”, „butoaie”, „ouăle 
lui Pucheanu”, „cărăbuşi”, 
„gândaci”... Gălățenii par de 
neîntrecut în creativitatea 
găsirii unui nume potrivit 
pentru construcțiile de metal 
și sticlă – cu rol de copertină. 
Copertine care ar fi  trebuit să fi e 
o îngemănare de scoică și val... și 
au ieșit ce se vede.

În 2023, Galațiul s-a mai 
ales cu o „curiozitate” pe aleea 
pietonală modernizată de la P-uri. 
Amenajarea unui „curs de apă” 
s-a concretizat într-un bloc de 
beton, cu o fantă dreptunghiulară 
din care iese – rar și foarte rar – 
un șuvoi de apă, străbătând un 
soi de rigolă șerpuitoare, până ce 
se varsă într-un bazin circular, 
cu pretenții de fântână arteziană. 
Unii spun că-i „șarpe” de ciment. 
Alții îl numesc, pretențios, rigolă, 
iar alții - jgheab. Un pârâiaș de 

ciment, frate cu betonierele 
stilizate care servesc drept 
copertine la Pasajul „Dunărea”.

Anul 2024 ne-a „surprins” 
și el cu ceva. Da, desigur, și cu 
gărduțul retro de pe trotuarul 
străzii Domnească, dar pergolele 
montate în Parcul „I. C. Brătianu“ 
- Elice au câștigat întâietatea. 
Gălățenii le-au numit „copaci de 
tablă” și au găsit noi motive de 
glume și bășcălie. Noi le-am spus 
„copaci multifuncționali”, pentru 
că fac și umbră, dau și lumină, iar 
la vară, când s-o încinge metalul, 
vom putea prăji ouă-ochiuri pe 
„umbrela“ lor. Cert este că atrag 
atenția ieșind din tiparele clasice 
ale arhitecturii.

Și uite-așa am ajuns în 2025. 
Și mă întreb dacă ne vom alege 
și anul acesta cu vreo ctitorie 
edilitară. Și cum ar putea arăta... 
Ceva propuneri aveți?!  .

Anca 
Melinte

maxime

“
Cele mai bune cărţi 

sunt cele despre 

care cititorul crede 

că ar fi  putut                 

să le scrie şi el

BLAISE PASCAL

sinaxar
5.02.2025

Sf. Mc. Agata și Teodulau

u Dragi așa-ziși cinefili, 
a apărut un nou episod, dacă 
nu cumva chiar ultima serie, 
din filmul românesc cu cel 
mai mare succes de casă! O să 
ziceți că nu am toate țiglele 
pe edificiul imobiliar din 
fraza anterioară, dar nu mă 
grăbesc să vă contrazic. Mult 
mai important e să vă spui 
că am văzut trailerul acestui 
film. Unul dintre protagoniștii 
peliculei este cunoscutul 
actor politic Marcelo Maestro 
Ciolani, care joacă în rolul 
viteazului incoruptibil Chuck 
Nordis. La final, el nu moare, 
în schimb pățește rușinea 
de a-și da bacul. Una dintre 
scenele care demonstrează 
fără nicio urmă de tăgadă 
că filmul este românesc este 
aia în care Chuck Nordis 
mănâncă Ciorbă, acompaniat 

doar de zgomotul produs de 
lingura artizanală, în timp ce 
paznicul penitenciarului se 
uită la meciul Real - Estate.

u Fără cultură, viața e 
pustiu. Ministra Culturii, 
Natalia Intotero, vrea ca 
muzeele și alte instituții, 
inclusiv ministerele, să fie 
păzite de jandarmi. O înțeleg 
cu asupră de măsură. Luna 
trecută, niște așa-ziși olandeji 
recidiviști și mari iubitori de 
frumos au vrut să-i ciordească 
plasa de păr a doamnei 
Natalia, convinși că e tot un 
fel de coif geto-dacic, în sensul 
că i-a aparținut doamnei Geta, 
soția lui Decebalus Păr Scorilo, 
fostul director al Muzeului 
Țăranului Dacic Român.

u Dacă în ultimii 25 de 
ani aș fi lipsit din țară, de 
pe continent și chiar de pe 

planetă, și aș fi aterizat ieri, 
mai mult ca sigur că aș fi af lat 
cine este președintele sau așa-
zisul președinte al României, 
doar citind acest titlul de știre 
de pe G4Media.ro: „China 
intenționează să trimită un 
robot zburător pe partea 
îndepărtată a Lunii, pentru 
a căuta apă.“ Să crezi că ăla 
care se duce să caute apă pe 
Lună este Băsescu e nebunie 
curată și ufologie psihiatrică. 
Ar fi un suprarealism demn 
de toată mila. Are rost să mai 
explic cine este presupusul 
temerar cu virtuți și apucături 
de robot, căruia-i place să 
zboare chiar și spre locul în 
care a înțărcat Mutul apa 
plată? Aș putea s-o fac, dar ar 
râde până și curcile doamnei 
Carmen de mine, cu gura până 
la urechi. .

tragedia
CRED CĂ PLEACĂ

divina

nec plus ultra

DOAMNE, 
ce-ai făcut cu ŢARA?

ION ZIMBRU               (ÎN ABSENŢA LUI ŞTEFAN CEL MARE) 

mândra mea e (pro)motoare.../ [uite, dânsa are (d)ouă,

însă eu am numai unul,/ şi de aia-s (pro)motor]...

ea e starterul în toate:/ fulgeră, trăsneşte, plouă,

dă din mâini, dă din picioare,/ dă din... gata, eu cobor

din această întâmplare,/ nu mai stau în preajma-i nulă,

nu mai vreau papară, jocuri,/ sfârâială, hapuri, brânci...

mă retrag într-o părere/ mâzgălită pe-o ţidulă

când nu-nţelegeam ce-nseamnă/ potriviţi, înalţi, adânci;

când scriau analfabeţii,/ şi deştepţii făceau zbârnă;

când muscalii [miel(o)ruşii]/ făceau totul colectiv;

când vedeam că steagul ţării/ plânge-n bernă şi-i atârnă

zdrenţele indiferenţei/ pe-un mâzgos şi strâmb triglif;

când vedeam pe frontispicii/ numai seceri şi ciocane,

stele roşii şi îndemnuri:/ drujba-n jos şi drujba-n sus...

când boceau ţăranii noştri/ (prin păduri şi pe maidane):

doamne, ce-ai făcut cu ţara.../ însă nouă nu ne-ai spus???! 

şi ţara se piaptănă

Chuck Nordis se întoarce

baba arde

CEZAR OANĂ                    

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectură: Persida Vanda Onea

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
CVASI/BULEVARDIERE RĂMASE TABLOU”

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

C
red că pleacă. După cum 
cată cu ochii pe lângă 
mine, pe lângă fi inţe şi 

lucruri, pe lângă secunde şi 
pe lângă rosturile lumii, cred 
că pleacă. Tăcerea-i suspectă, 
ce poate să însemne altceva 
decât plecare? Supărarea-i 
nejustifi cată nu poate să spună 
altceva decât pregătire de 
plecare, decât plecare iminentă. 
Nu, nu-i prima oară când mi 
se întâmplă să particip la un 
asemenea eveniment! Au mai 
fost şi am mai trăit toamne şi 
ierni şi primăveri şi veri umplute 
cu fi erea despărţirilor şi cu 
veninul abandonărilor in/utile! 
Au mai fost, nu le-am trecut cu 

vederea şi nu le-am dat uitării! 
Pot spune că, de-a lungul şi de-a 
latul desfăşurării mele pe aria 
deşertăciunii şi înfăşurării mele 
pe aria morţii, în mijlocul căreia 
stă parul babei Atropos, sunt 
obişnuit cu cest fel de păţanii, 
sunt călit şi păcălit frumos, 
încet şi sigur! Au plecat multe 
şi importante, urâte şi naive! 
Unele s-au mai întors, dar altele 
nu au mai făcut cale întoarsă 
niciodată! Despre unele am 
mai auzit, însă despre altele 
nu am mai primit nici o veste, 
nimeni nu mi-a mai spus nimic 
întru pururi! Dar toate, absolut 
toate, mi-au arătat dimensiunile 
tragice ale adevărului, 
coordonatele caraghioase ale 
minciunii, zâmbetul sarcastic 
şi triumful sardonic al amăgirii 

şi al dezamăgirii, deopotrivă! 
Nu am ce le reproşa acestor 
făpturi şi acestor alcătuiri 
„lăsate“ de Dumnezeu să 
încurce şi să descurce, să mire 
şi să spăimânte, să ucidă şi să 
lecuiască, să înalţe şi să dărâme! 
M-a fascinat lumea lor magică, 
plină cu farmec şi necunoscut! 
Unele m-au impresionat până 
peste limitele puterii mele 
de-a pricepe universul lor ne/
defi nit! Altele m-au adunat de pe 
drumuri şi mi-au pus ordine-n 
dulce şi-n amar! Unele mi-au 
încercat limitele şi chiar au 
reuşit să mă stupefi eze! Altele, 
dimpotrivă, au reuşit să-mi aşeze 
(pe tabla destinului) celebrul 
QED! Nici unora şi nici altora 
nu ştiu, nu vreau şi nu pot să 
le reproşez nimic nicicând! Le 

asigur (fără condiţie) de toată 
gratitudinea şi de tot respectul 
meu, chiar dacă am ucis foarte 
multe dintre ele, cu praştia şi 
cu gândirea mea criminală!... 
Cred că pleacă! Iat-o, îşi strânge 
toate aripile, stă o clipă, desface 
toate aripile, se înalţă şi pleacă 
fără să se uite înapoi! Drum bun, 
pasăre călătoare şi minunată! 
Ţie şi celorlalte, numai atât pot 
să vă spun: „şi mă vedeam pe 
mine uitându-mă la mine,/ în 
spatele oglinzii, terorizat de zei!/ 
mă perforau ecouri şi fulgere 
străine/ din infi nitul răsturnat 
în ochii tăi!/ se năruie oglinda şi 
zeii intră-n stânci,/ cresc aripile 
tainei şi putrezeşte cina!/ ce 
negură se lasă de-acum tocmai 
atunci!/ sunt iarbă până unde a 
putrezit lumina!“.   .

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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Viraj brusc,               
soldat cu trei victime
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Coliziunea s-a produs marţi 

dimineaţă, pe DN 25, între un 

autoturism şi o autoutilitară. În 

urma impactului au fost rănite, 

potrivit concluziilor fi nale ale 

poliţiştilor, trei persoane.  

A fost nevoie de intervenţia 
mai multor echipaje de ambulan-
ţă, SMURD şi descarcerare pen-
tru acordarea primului ajutor. 
Primele cercetări la faţa locului 
au arătat că impactul a fost posi-
bil din cauza unei manevre bruş-
te pe care şoferul autoutilitarei 
a făcut-o şi pe care tânărul afl at 
la volanul autoturismului nu a 
anticipat-o.

 ”Din primele cercetări efectu-
ate la faţa locului a reieşit că un 
bărbat de 58 de ani, din comuna 
Folteşti, afl at la volanul unei auto-
utilitare care circula pe DN 25, în 
direcţia municipiului Galaţi, ar fi  
efectuat o manevră de întoarcere, 
moment în care ar fi  fost acroşat de 
un autoturism condus de un tânăr 

de 23 de ani, din comuna Piscu. 
Acesta s-ar fi  angajat în depăşirea 
autoutilitarei, pe care o preceda. 
În urma impactului, ambele au-
tovehicule au părăsit aproape în 
totalitate partea carosabilă. Am-
bii conducători auto şi o femeie de 
52 de ani, pasageră pe scaunul din 

dreapta-faţă al autoturismului, au 
fost răniţi şi au primit îngrijiri me-
dicale la faţa locului, fi ind ulterior 
transportate ulterior la spital”, a 
precizat ag. şef pr. Ciprian Stoica, 
purtătorul de cuvânt a IPJ Galaţi. 
Pe durata intervenţiei şi a cerce-
tării la faţa locului, trafi cul a fost 

restricţionat pe o singură bandă, 
astfel că circulaţia pe DN 25 nu a 
fost perturbată foarte grav. Niciu-
nul dintre şoferi nu consumase 
alcool, potrivit testelor făcute de 
poliţiştii care au deschis un dosar 
penal pentru vătămare corporală 
din culpă. . foto IPJ Galaţi

ACCIDENT PE DN 25  .  IMPACT

 UNDE 

ACŢIONEAZĂ 

ASTĂZI       

POLIŢIA LOCALĂ
TRAFIC. Astăzi, 5 februarie, 

echipajele Serviciului Siguranţă 

Rutieră din cadrul Poliţiei Locale 

Galaţi vor fi  prezente în următoarele 

zone:  strada Basarabiei/ strada 

Traian (Baia Comunală); strada 

Traian, de la Baia Comunală până 

în Bariera Traian - Covrigărie; 

bulevardul George Coşbuc, între 

strada Brăilei şi bulevardul Marea 

Unire; strada Domnească, între 

strada Brăilei şi strada Cezar; 

strada Brăilei, între strada Traian şi 

bulevardul Siderurgiştilor; strada 

Gheorghe Doja, între strada Nae 

Leonard şi strada Anghel Saligny; 

bulevardul Oţelarilor, între strada 

Stadionului şi strada Brăilei/ 

bulevardul Dunărea; bulevardul 

Henri Coandă, între strada 

Traian Vuia şi bulevardul George 

Coşbuc; strada 1 Decembrie 

1918, între strada Basarabiei şi 

bulevardul Milcov.  . Mariana 

Constandache  

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Accesul în Pasajul subteran 
„Dunărea”, din centrul oraşului, 
a fost restricţionat. La intrarea 
dinspre Hotelul Ibis Styles Dună-
rea, accesul în pasaj este imposi-
bil, la baza scărilor fi ind ampla-
sate bucăţi de placaj. La intrarea 
din zona Romarta, accesul este 
permis doar către spaţiul comer-
cial care funcţionează acolo. 

După cum arată imaginile pe 
care le-am realizat în această dimi-
neaţă, plafonul a fost decopertat şi 
se fac intervenţii în această zonă. 
Primăria municipiului Galaţi ne-a 
confi rmat că se execută reparaţii. 

După cum am semnalat în 
repetate rânduri, plafonul fals a 
fost pur şi simplu vandalizat. Zeci 
de plăci ale tavanului fals erau 

contorsionate, dislocate, desprin-
se şi stivuite între spaţiul rămas 
până la tavan, ori atârnă şubrede. 
Cablurile atârnau, scheletul me-

talic era şi el deteriorat şi strâm-
bat. În ciuda camerelor video de 
supraveghere, pare că vandalii 
au jucat fotbal cu plafonul fals al 
pasajului. 

Reamintim că Pasajul a fost re-
deschis, după lucrări de renovare 
şi consolidare, pe 27 august 2020. 
Atunci, autorităţile spuneau că 
îşi doresc ca pasajul să nu fi e 
folosit doar pentru tranzit, ci şi 
pentru a găzdui, pe viitor, diverse 
evenimente: expoziţii, spectacole 
sau piese de teatru într-un cadru 
inedit. Şi într-adevăr, în primele 
luni, Pasajul „Dunărea” chiar a 
fost cadru pentru fi lmarea unor 
videoclipuri muzicale ale unor 
tineri artişti gălăţeni. .

lucrări
Pasajul „Dunărea” a fost închis

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Aveţi grijă cu ce viteză 

circulaţi, atât pe arterele din munici-

piul reşedinţă de judeţ, cât şi în me-

diul rural. Astăzi, 5 februarie, radarele 

Poliţiei Rutiere vor fi  amplasate, în mu-

nicipiul Galaţi, pe străzile Oţelarilor şi 

Calea Smârdan. În judeţ, şoferii vor fi  

monitorizaţi pe DN 25, la Şendreni şi 

Tudor Vladimirescu, iar pe DN 26, radare 

se vor afl a la Vânători şi Frumuşiţa. Pe 

DJ 251, radare se vor afl a la Cuza Vodă şi 

Costache Negri, iar pe DE 581, un radar 

va fi  prezent la Berheci.  . Mariana 

Constandache

irigaţii
Citadina, Tancrad şi Hidrogal reabilitează Sifonul Mălina

CRISTINEL LUCA 
cristi.luca@viata-libera.ro 

Veşti bune pentru fermierii 
gălățeni, venite odată cu semna-
rea contractului pentru reabilita-
rea unui nou obiectiv important 
din cadrul sistemului de irigații 
din Terasa Covurluiului.

O asociere formată din compa-
niile Citadina, Tancrad şi Hidro-

gal Mark a câştigat licitația pen-
tru reabilitarea Sifonului Mălina. 
Vor fi  înlocuite cele două fi re pe 
toată lungimea de 3 km fi ecare 
cu conducte Dn3200mm.

„După îndelungi tergiversări 
şi contestații s-a tras linie şi 
avem un câştigător la licitație! 
Lucrările de investiție, în valoa-
re de 126.092.408,63 lei (circa 25 
milioane de euro) au fost atribu-

ite, iar contractul l-am semnat 
chiar acum (marți, 4 februarie – 
n.red.), cu speranță şi încredere 
în viitorul sistem de irigații din 
Terasa Covurluiului! Sifonul Mă-
lina deserveşte peste 68.000 de 
hectare, iar pe durata investiției, 
vom avea grijă să putem efectua 
lucrările concomitent cu asi-
gurarea apei pentru irigații be-
nefi ciarilor. Mai sunt multe de 

făcut, dar suntem optimişti şi 
nădăjduim să fi m consecvenți şi 
să atragem fonduri importante şi 
pentru restul obiectivelor avute 
în administrare”, ne-a declarat 
Sorin-Adrian Pîrvu, directorul Fi-
lialei Teritoriale de Îmbunătățiri 
Funciare (FTIF) Galați din cadrul 
ANIF.

Termenul de execuție a lucră-
rilor este de 24 de luni. .
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GĂLĂŢENI 

URMĂRIŢI 

RETURNAŢI 

DIN FRANŢA 

ŞI GERMANIA

INFRACŢIUNI. Poliţia 

Română a adus în ţară, în ultima zi 

a lunii ianuarie, nouă persoane pe 

numele cărora existau mandate 

de executare a unor pedepse 

privative de libertate sau de arestare 

preventivă. Printre cei returnaţi din 

străinătate s-a afl at şi un gălăţean, 

în vârstă de 24 de ani, urmărit 

internaţional pentru săvârșirea 

infracţiunii de furt califi cat. Acesta a 

fost adus din Germania, având pe 

numele său un mandat de executare 

a pedepsei cu închisoarea de trei 

ani. De asemenea, un alt bărbat din 

Galaţi, de 26 de ani, a fost escortat 

din Franţa, fi ind urmărit internaţional 

pentru săvârșirea infracţiunii de 

lovire sau alte violenţe. Judecătoria 

Galaţi a emis pe numele acestuia 

un mandat de arestare preventivă. 

Toţi cei nouă au fost duşi în unităţi 

de detenţie, în vederea executării 

mandatelor. . V.L.

O

E
ra primul tramvai din 
ultimii 40 de ani care so-
sea cu surle și trâmbiţe 
la Galaţi. Nou, modern 

și cu toate dotările necesare. Au 
urmat încă șapte în scurt timp, 
pentru ca anul trecut povestea să 
se repete pe un nou contract. Iar 
zilele trecute să afl ăm că a sosit 
cel de-al patrulea tramvai din 
noul lot de zece. Doamne-ajută!

Dar ce vremuri au fost și câte 
amintiri îi leagă pe cei mai ma-
turi decât noi de bătrânele tram-
vaie. Cum se călătorea pe scară, 
cum trebuia să ai grijă la buzu-

nare, cum circulau banii până... 
la taxatoare. Și ce povești de aici. 
Ce-i drept, pe unele încă le vedem 
pe stradă, semn că încă nu le-a 
trecut timpul. Unele sunt nou 
vopsite și se preumblă ţanţoș ală-
turi de rudele lor mai tinere, dar 
mai cochete și devreme acasă. 

Și cum spuneam: a venit 
anul de graţie 2021, când ne 
uitam la primul tramvai ca 
la urs. „Este primul tramvai 
nou din ultimii 40 de ani care 
a sosit la Galaţi. Mereu am 
susţinut că gălăţenii merită 
să circule doar cu mijloace de 

transport noi și moderne care 
să ofere confort și siguranţă. 
Tramvaiul face parte din seria 
celor opt, produse în fabrica de 
la Arad, care vor veni etapizat 
până la sfârșitul lunii noiem-
brie”, spunea atunci triumfă-
tor primarul. 

Așa se face că Galaţiul s-a îm-
proprietărit rapid cu opt tram-
vaie nou-nouţe, în timp ce alte 
orașe se uitau cu jind. Și iată că 
ajungem și în anul 2024, când 
primul tramvai din noul lot de 
zece își făcea și el apariţia pe 
șine, mai timid ce-i drept faţă 

de fraţii săi, fără să se bucure 
de aceeași atenţie ca fratele său 
un pic mai mare. Păi e corect? 
Nu a trecut mult și au mai venit 
încă două, iar săptămâna tre-
cută al patrulea. Același trata-
ment preferenţial. Zero atenţie. 
Urmează încă șase. Să le vedem 
și pe acestea și putem spune că 
la simpla adunare 8 + 10 este un 
câștig pentru Galaţi. 

Toate noi, autohtone, pro-
duse în România. Cu bani 
europeni. Dar ne oprim aici. 
Să nu intrăm în politică! 
, Cezar Gorovei

GALAŢIUL, ÎNTR-O CONTINUĂ MODERNIZARE 

Se întâmpla în august 2021. 

Autorităţi, primar, jurnaliști, 

angajaţi Transurb și o mulţime 

de gălăţeni se uitau la el ca 

la o minune. Cu măștile pe 

fi gură, că așa se purta. (Bine 

că a trecut năpasta...) Dar 

să revenim la oile noastre. 

Pardon, tramvaie.

P

La vremuri noi, La vremuri noi, 
tramvaie noitramvaie noi
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Furnalul rămâne rece, 
dar siderurgiştii 
dau în clocot
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 Situaţia de pe platforma 

siderurgică Liberty Galaţi va fi  

discutată într-o viitoare ședinţă 

a Comisiei de Dialog Social 

de pe lângă Prefectura Galaţi, 

în prezenţa parlamentarilor 

gălăţeni, o solicitare în acest 

sens fi ind înaintată de Romică 

Gîrneaţă, președintele fi lialei 

locale a Confederaţiei Sindicale 

Cartel Alfa, din care face parte și 

Sindicatul Siderurgistul AMG, de 

pe platforma siderurgică. 

Spiritele au început să dea 
din nou în clocot în rândul 
siderurgiștilor gălăţeni, pe fon-
dul întârzierii reluării activităţii 
la Furnalul nr. 5, oprit de la mij-
locul anului trecut, din cauza di-
fi cultăţilor cu care se confruntă 
compania Liberty Galaţi.

De asemenea, siderurgiștii 
acuză nerespectarea prevederilor 
privind plata salariilor și a tiche-
telor de masă, așa cum sunt ele 
prevăzute în Contractul Colectiv 
de Muncă. 

Cert este că, în ziua de 3 februa-
rie, Sindicatul Siderurgistul AMG 
a solicitat „o întâlnire în regim 
de urgenţă“ cu conducerea com-
binatului, „pentru a înţelege mai 
bine modalitatea de funcţionare 
pe latura economică și fi nanciară 
a societăţii Liberty Galaţi“.

Siderurgiștii au prezentat și o 
listă de doleanţă, respectiv: „so-
licităm informaţii cu privire la 

data pornirii producţiei de oţel, 
la unitatea de la Galaţi - promi-
siunea făcută a fost ca de la mo-
mentul accesării împrumutului 
(Liberty Galaţi a primit, în de-
cembrie 2024, aprobare pentru 
un împrumut de 150 milioane 
de euro, prin Eximbank - n.r.), 
producţia să fi e reluată în 10 zile, 
fapt care nu s-a realizat; solici-
tăm respectarea zilelor de plată 
a salariilor pentru toţi salariaţii 
indiferent de funcţie, meserie și 
profesie, conform CCM 2025; so-
licităm respectarea datei de plată 
lunare, către toţi salariaţii a ti-
chetelor de masă; solicităm res-
pectarea Legii 319, a Sănătăţii și 
a Securităţii în Muncă, în ceea ce 
privește refacerea organismului 
persoanelor care benefi ciază de 
alimentaţie de protecţie pentru 
salariaţii afectaţi“. 

Nu în ultimul rând, în adresa 
Sindicatului Siderurgistul AMG, 
semnată de președintele Gheor-
ghe Bezman, se mai menţionează 
că „suntem îngrijoraţi de situaţia 
actuală a societăţii Liberty Galaţi, 
iar lipsa cadrului informaţional 
duce la nesiguranţa locurilor de 
muncă și face ca o mare parte din 
salariaţii noștri să își exprime do-
rinţa de a părăsi societatea, cău-
tând stabilitate la alte fi rme“. 

Am încercat să-l contactăm 
pe președintele Sindicatului 
Siderurgistul AMG, Gheorghe 
Bezman, pentru a ne oferi de-
talii privind demersul făcut pe 
lângă conducerea Liberty Galaţi, 
însă domnia sa - după cum ne-a 

obișnuit, din păcate, în ultimul 
timp - nu a răspuns nici la telefon, 
nici la mesajele scrise pe care i 
le-am transmis... 

Pe de altă parte, dat fi ind faptul 
că Siderurgistul AMG este parte 
a Confederaţiei Sindicale Cartel 
Alfa, o serie de detalii ne-au fost 
oferite de președintele fi lialei gă-
lăţene a organizaţiei, Romică Gîr-
neaţă. „Ultima informaţie privind 
furnalul era că trebuia să-i dea 
drumul săptămâna trecută, pen-
tru a nu știu câta oară.... Din punc-
tul meu de vedere, situaţia nu este 
bună. Am așteptat prea mult și văd 
că sunt numai promisiuni... Li s-au 
dat și bani, am impresia că toţi ba-
nii împrumutaţi se duc pe salarii. 
Am tras semnale de alarmă, atât 
noi, cât și Sindicatul AMG, am tot 
transmis și Guvernului să se im-
plice, să nu cumva să rămânem 
și fără bani, și cu combinatul în-
chis...“, a explicat președintele 
Cartel Alfa Galaţi.

 Jumătate din împrumut 
a fost virat în luna 
decembrie  

În legătură cu împrumutul 
accesat de Liberty Galaţi în ulti-
ma parte a anului trecut, din va-
loarea totală de 150 milioane de 
euro, jumătate - 75 milioane de 
euro - au fost viraţi în decembrie 
2024, iar diferenţa de 75 milioane 
de euro urma să fi e virată, se pare, 
în luna ianuarie. Pe de altă parte, 
sindicaliștii au cerut o implicare 
mai activă a factorilor de decizie 
de la nivelul statului în clarifi ca-

rea situaţiei cCombinatului Liber-
ty Galaţi. "Noi, la Comisia de Dia-
log Social, în ședinţa din ianuarie, 
am insistat să avem o întâlnire cu 
parlamentarii din Galaţi. Doamna 
prefect Ana Maria Naggar a fost de 
acord și a spus că va face demersu-
rile necesare. Sperăm să avem cât 
mai curând posibilă această întâl-
nire. Între timp, însă, am trans-
mis îngrijorările noastre și către 
Guvern. Ce soluţie ar fi  posibilă? 
Singura soluţie posibilă este im-
plicarea statului, pentru le-am dat 
vreo două împrumuturi destul de 
consistente, din câte știu eu au fost 
și niște garanţii, dar trebuie clari-
fi cată toată această chestiune cu 
Liberty. Adică, să știm clar: dacă 
mai stau în combinat, mai stau! 
Ori îl ia statul, ori ceva trebuie să 
se întâmple, pentru a nu ajunge 
în situaţia în care nu mai putem 
să-l pornim... Nu ar fi  normal să 
ajungem la așa ceva. Ne-ar afecta 
rău, nu numai Galaţiul, dar cred 
că și toată ţara...“, ne-a mai spus 
Romică Gîrneaţă. 

Așteptăm și noi să vedem care 
vor fi  rezultatele tuturor acestor 
demersuri. Reamintim că, dat fi -
ind interesul public pentru soarta 
Combinatului Liberty Galaţi, zia-
rul "Viaţa liberă“ este deschis să 
prezinte puncte de vedere atât din 
partea Sindicatului Siderurgistul 
AMG, cât și din partea conducerii 
companiei. Desigur, asta în mă-
sura în care atât sindicatul, cât și 
patronatul vor manifesta deschi-
dere și transparenţă în prezenta-
rea acestor informaţii. .

GUVERNUL, SOLICITAT SĂ INTERVINĂ LA LIBERTY GALAŢI  .  INCERTITUDINI

 SE REFAC 

DRUMURILE 

AFECTATE 

DE INUNDAŢII
LUCRĂRI. Se lucrează în 

continuare la reabilitarea drumurilor 

judeţene afectate de inundaţiile 

din toamna trecută. Echipele de 

pe teren intervin pentru refacerea 

infrastructurii rutiere (drumuri, 

poduri și podeţe) afectate de viituri. 

În prezent, se lucrează pe valea 

pârâului Găunoasa (Valea Mărului, 

DJ 251G), în râpa dintre Corni și 

Valea Mărului (DJ 251G), la podul 

dintre Târgu Bujor și Vârlezi, la 

podul de la ieșirea din Târgu Bujor 

(DJ 242H), pe şoseaua dintre Smulţi 

şi Crăiești (DJ 251C), la Suhurlui (DJ 

255) și în satul Lunca (DJ 242H).  

. V.L.   
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Pedepse mai aspre 
propuse pentru şoferii 
aflaţi sub influenţa 
drogurilor
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Un nou proiect de lege, depus 

înaintea începerii sesiunii 

parlamentare, prevede 

înăsprirea pedepselor pentru 

conducerea sub infl uenţa 

drogurilor. Parlamentarul PSD 

gălăţean Bogdan Ciucă, iniţiator 

al acestui proiect alături de 

alţi deputaţi, spune că legea 

este menită să descurajeze 

consumul de droguri, precum 

și conducerea sub infl uenţa 

drogurilor. 

Proiectul s-ar putea bucura de o 

largă susţinere în Parlament din 

partea opoziţiei, deoarece vine 

pe fondul creșterii numărului 

accidentelor grave provocate 

de persoane afl ate sub infl uenţa 

drogurilor, crede parlamentarul 

gălăţean. 

"Așa cum am promis în cam-
pania electorală, lupta împotriva 
consumului de droguri este o 
prioritate a mandatului meu de 
parlamentar. Este îngrijorător 
faptul că, în ultima vreme, au 
existat mult prea multe cazuri  
în care copii sau tineri nevinovaţi 
au murit în urma unor accidente 

provocate de persoane, în special 
tineri, care au consumat droguri 
înainte să se urce la volan. Trebuie 
să punem punct acestui fenomen, 
pentru că deja lucrurile au deja o 
evoluţie alarmantă.

 În calitate de părinte, dar și 
de președinte al Comisiei juridi-
ce, alături de colegii mei deputaţi 
Robert Cazanciuc de la PSD, Alina 
Gorghiu și Daniel Fenechiu de la 
PNL, am depus joi, 30 ianuarie, în 
procedură de urgenţă, un proiect 
de lege care prevede înăsprirea 
pedepselor pentru persoanele 
care sunt depistate la volan sub 
infl uenţa drogurilor. Propunerea 
noastră legislativă prevede acor-
darea unei pedepse de la 2 la 7 
ani de închisoare pentru șoferii 
depistaţi cu droguri în sânge, 
indiferent de prag, precum și 
interzicerea exercitării unor 
drepturi“.

Bogdan Ciucă afi rmă că se 
dorește descurajarea urcării la 
volan a persoanele care au con-
sumat droguri sau alte substanţe 
psihoactive, neprescrise de me-
dic. "Totodată, cerem pacienţilor 
să ţină cont de indicaţiile medici-
lor și să nu se urce la volan dacă 
medicamentele prescrise le pot 
afecta capacitatea de a conduce 

un vehicul. Evident, 
vor exista dezba-
teri, puncte de ve-
dere, argumente 
pro și contra ale 
societăţii civile, 
ale specialiștilor 
- judecători, avo-
caţi, poliţiști, 
medici - și am 
speranţa că în 
fi nal vom avea o 
lege bună, care 
să ne ajute pe toţi 
să însănătoșim so-
cietatea românească și 
să reducem consecinţele 
nefaste ale consumului 
de droguri“, a declarat 
deputatul PSD.

 Acest proiect de lege 
vine după ce Înalta Curte
de Casaţie și Justiţie a 
decis, săptămâna tre-
cută, că este nevoie de 
expertize pentru a 
stabili dacă substan-
ţele psihoac-
tive găsite în 
organ ismul 
unui șofer îi 
afectează ca-
pacitatea de a 
conduce. ,

PROIECT DE LEGE, CU UN GĂLĂŢEAN PRINTRE INIŢIATORI  .  DESCURAJARE

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Bugetul pe acest an prevede 
bani pentru plata salariilor și 
pensiilor la nivelul anului 2024, 
dar nu există spaţiu fi scal pen-
tru indexări în 2025, a declarat, 
marţi, ministrul Finanţelor, Tan-
czos Barna, citat de Agerpres.

"Calculele sunt făcute pe im-
pozitele și taxele afl ate în vigoare 
acum și în bugetul anului 2025 
nu există spaţiu pentru indexa-
rea salariilor și pensiilor. La acest 
capitol, ne-am asigurat că putem 
plăti salariile și pensiile la nivelul 
anului 2024. Este o o chestiune 
foarte importantă, pentru că ori-
ce exagerare ar putea să genere-
ze dezechilibre care să pună în 

pericol inclusiv aceste plăţi. Deci, 
plătim salariile, plătim pensi-

ile la nivelul anului 2024. Nu 
avem acum spaţiul fi scal pentru 

indexări“, a precizat ministrul 
Finanţelor, după dezbaterile pe 
acţiuni generale în bugetul de 
stat pe 2025, susţinute în comi-
siile reunite de buget-fi nanţe din 
Parlament.

 În ceea ce privește ajutoare-
le one-off, Tanczos a precizat că 
acestea sunt în sumă de 2 mili-
arde de lei, dar în acest moment 
nu este detaliată alocarea, care 
intră în atribuţiile Ministerului 
Muncii.

 Întrebat dacă ne putem aștepta 
la majorări de taxe și impozite, 
la majorarea TVA după alegerile 
prezidenţiale, Tanczos a răspuns: 
"Nu luăm în calcul aceste majo-
rări, în condiţiile încadrării în de-
fi cit de 7% și ţinerii cheltuielilor 
sub control“.

calcule
Bugetul pe 2025 nu are „spaţiu fi scal” pentru indexări

Bani pentru 
medicamente, 
în bugetul 
CCR

SCANDAL. Discuţiile din 

Parlament despre proiectul bugetului 

de stat au fost oprite, marţi, după ce 

deputatul USR Claudiu Năsui a descoperit 

că „Curtea Constituţională a României 

(CCR) își cumpără medicamentele pe banii 

românilor“. „Nu mai puţin de 700.000 de 

lei au fost incluși în bugetul pentru 2025 

pentru cheltuieli cu medicamentele pentru 

actuali și foști judecători CCR, dar și 

personalul CCR“, au anunţat reprezentanţii 

USR. Ulterior, un amendament privind 

tăierea sumei a fost adoptat de 

parlamentari. , Cristinel Luca

 BUZĂUL VREA 

SĂ TESTEZE 

FRUCTELE 

ŞI LEGUMELE 

DIN PIEŢE

PREMIERĂ. Buzăul ar 

putea fi primul judeţ din România care 

ia decizia de a testa legumele și fructele 

vândute în pieţe. Prin teste de laborator, 

produsele vândute vor fi verificate dacă 

au un conţinut periculos de reziduuri 

din pesticide, scrie agrointel.ro, citând 

presa locală. Un proiect al Consiliului 

Local al municipiului Buzău, prin care 

se instituie un proces de control pentru 

legumele și fructele comercializate în 

pieţe, a fost lansat în dezbatere publică, 

pentru ca orice buzoian să poată veni 

cu propuneri de îmbunătăţire. Un 

lucru este cert: testarea legumelor din 

pieţe este atât în beneficiul buzoienilor, 

care vor avea certitudinea că pun 

pe masă produse sănătoase, cât și 

al producătorilor, care vor câștiga 

încrederea cumpărătorilor. Proiectul 

depus de consilierii liberali prevede o 

colaborare între SC Pieţe, Târguri și 

Oboare și Autoritatea Fitosanitară. Sunt 

propuse cel puţin şapte testări pe lună, 

iar rezultatele să vină de la laborator 

în 24-48 de ore. În caz de depășiri 

ale nivelului de pesticide, vor urma 

controale până la furnizor, în solarii. 

Costul unei testări este propus la 200 

de euro, banii urmând să provină de 

la bugetul local.  . Cristinel Luca 
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Un gălăţean,     
printre noii sfinţi români 

 Sunt trecuţi în calendarul 

ortodox 16 sfi nţi români, printre 

aceștia afl ându-se și părintele 

Constantin Sârbu (1905-1975), 

născut la Cavadinești, în judeţul 

Galaţi 

4 februarie 2025 este ziua când 
Biserica Ortodoxă Română cele-
brează un veac de la ridicarea la 
rangul de Patriarhie, act aprobat 
de Sinodul vremii la 4 februarie 
1925, în timpul păstoririi mitro-
politului Miron Cristea. Organi-
zarea Patriarhiei Ortodoxe Româ-
ne nu poate fi  văzută fără Unirea 
de la 1 decembrie 1918, urmată 
de promulgarea Constituţiei din 
1923, lege fundamentală care - 
între altele - făcea referire și la 
punerea în actualitate a organi-
zării și administrării Bisericii 
Ortodoxe Române.

 Trebuie spus că înainte cu 
patru decenii de momentul fe-
bruarie 1925, respectiv în 1885, 

Biserica Ortodoxă Română și-a 
dobândit autocefalia faţă de Pa-
triarhia Ecumenică de la Con-
stantinopol și unul dintre marii 
ierarhi care „a pus punctul pe i“ 
în acest sens a fost episcopul Mel-
chisedec Ștefănescu (15 februarie 
1823 - 16 mai 1892), ctitorul Epar-
hiei Dunării de Jos.

 În contextul nașterii Patri-
arhiei Ortodoxe Române, mitro-
politul Miron Cristea a devenit 
primul patriarh al Bisericii Orto-
doxe Române.

 Sfântul Sinod al Bisericii 
Ortodoxe Române 
a proclamat public 
canonizarea a 16 sfi nţi 
români 

În veacul nostru patriarhal, 
au fost momente de creșteri și 
descreșteri, de căderi, de ridicări 
și împliniri. A fost un timp al 
jertfei sub toţi părinţii patriarhi, 
începând de la Nicodim Muntea-

nu, care în anii 1945-1948 a fost 
martorul unor mari presiuni 
asupra Bisericii, venite dinspre 
regimul stalinist-comunist. Era 
doar începutul unei îndelungi 
prigoane, care s-a prelungit sub 
păstorirea vrednicilor de pome-
nire patriarhi Justinian Marina 
(+1977), în timpul căruia regimul 
ateist a trimis în temniţe 7.000 de 
preoţi, Justin Moisescu (+31 iulie 
1986) și Teoctist (+30 iulie 2007), 
care au cunoscut prigoana și pe 
prigonitorii lui Hristos.

 În amintirea acestor crâm-
peie de istorie, scrise cu sângele 
martirilor noștri - preoţi și inte-
lectuali ai naţiunii, Sfântul Sinod 
al Bisericii Ortodoxe Române a 
proclamat public canonizarea 
a 16 sfi nţi români, mari duhov-
nici, martiri și mărturisitori ai 
naţiunii în frământatul secol al 
XX-lea. Din 4 februarie, Biserica 
Ortodoxă îi adaugă în calendarul 
ortodox pe: preot Dumitru Stă-

niloae (1903-1993), arhimandrit 
Ilie Cleopa (1912-1998), arhiman-
drit Sofi an Boghiu (1912-2022), 
ieroschimonah Dionisie Ignat 
(1909- 2004), arhimandrit Petro-
niu Tănase (1914-2011), ieroschi-
monah Paisie Olaru (1897-1990), 
arhimandrit Dometie Manolache 
(1924-1975), arhimandrit Serafi m 
Popescu (1912-1990), preot Liviu 
Galaction Munteanu (1898-1961), 
protosinghel Gherasim Iscu 
(1912-1951), protosinghel Visari-
on Toia (1884-1951), protosinghel 
Calistrat Bobu (1900-1975), părin-
te Ilarion Felea (1903-1961), preot 
Alexandru Baltaga (1861-1941), 
protosinghel Iraclie Flocea (1893-
1964) și, nu în ultimul rând, pă-
rintele mărturisitor Constantin 
Sârbu, născut la Cavadinești, în 
judeţul Galaţi, pe 10 ianuarie 
1905, și trecut la cele veșnice în 
1975, în București, prin „contri-
buţia“ fostului regim.  .   Maria 

Stanciu 

PATRIARHIA ORTODOXĂ ROMÂNĂ, UN VEAC DE LA ZIDIREA NAŢIUNII ROMÂNE  .  CENTENAR

 PROFESORUL 

GĂLĂŢEAN 

GEORGE 

ENACHE, 

DECORAT         

DE PATRIARHUL 

ROMÂNIEI

ONOARE. În ziua în care 

Patriarhia Română și-a serbat 

centenarul, 4 februarie, Biserica 

a făcut un gest de recunoștinţă și 

faţă de cei care, prin activitatea 

didactică și de cercetare, au păstrat 

vii în memoria colectivă istoria 

și faptele care au marcat traseul 

vieţii creștine pe aceste meleaguri. 

Astfel, în zi de sărbătoare, printre 

cei distinși de Preafericitul Părinte 

Patriarh Daniel s-a numărat și prof. 

univ. dr. habil. George Enache, 

din cadrul Facultăţii de Istorie, 

Filosofi e și Teologie a Universităţii 

”Dunărea de Jos” din Galaţi, 

căruia i-a fost acordat Ordinul 

”Sfântul Cuvios Dimitrie cel Nou”. 

Distinsul profesor universitar 

gălăţean s-a făcut remarcat de-a 

lungul timpului prin lucrările ce au 

acoperit domenii de interes precum 

relaţia religie-modernitate, istoria 

cultelor religioase în perioada 

comunistă, religia în cadrul relaţiilor 

internaţionale. Alături de PF Patriarh 

Daniel, prezent la ceremonia de 

înmânare a distincţiei a fost și ÎPS 

Casian, Arhiepiscopul Dunării 

de Jos, cel care, la rândul său, 

veghează la creșterea rodnică a 

învăţământului teologic din Eparhia 

noastră.  . Ovidiu Amălinei  

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 La începutul lunii martie, 

modernizarea Parcului „Ion C. 

Brătianu” ar trebui să se încheie, 

după cum estimează autorităţile 

locale. Prea multe lucrări nu au 

mai rămas de executat: trebuie 

fi nalizată aleea necesară pentru 

accesul auto al mașinii de 

intervenţie Apă Canal la staţia 

de pompare amplasată acolo 

și amenajările peisagistice. 

Cert este că valoarea totală 

a investiţiei a fost majorată la 

fi nele anului trecut de la 4,1 

milioane de lei la peste 5,2 

milioane de lei. 

Lucrările de modernizare 
a Parcului „Ion C. Brătianu” – 
de la Elice, se apropie de fi nal. 
Așa cum am promis când v-am 
prezentat „copacii multifuncţi-
onali”, revenim cu informaţii 
asupra stadiului modernizării. 

La fi nele anului trecut, prin 
hotărârea Consiliului Local, va-
loarea totală a investiţiei, pre-
văzută de indicatorii tehnico-
economici, a fost majorată de la 
4.101.469 de lei la 5.233.159 de 
lei, pentru suprafaţa de teren 
amenajată: 3.288 mp. 

Conform memoriului justifi -
cativ prezentat de proiectantul 
ATU Consulting, „au fost nece-
sare adaptări ale soluţiei teh-
nice pentru anumite elemente 
constructive”. 

Potrivit documentelor, a fost 
necesară, în primul rând, muta-

rea unui cămin tehnic în partea 
estică a parcului, din cauza exis-
tenţei conductei de canalizare 
amplasată acolo. De asemenea, 
în timpul executării lucrărilor, 
s-a constatat existenţa a nume-
roase zone tasate (goluri) sub 
dalele de beton, pe tot perime-
trul aleii pietonale perimetrale. 
A fost nevoie să fi e desfăcută și 
refăcută întreaga alee. 

S-a impus și repoziţionarea 
stâlpilor pergolelor de pe aleea 
secundară de est, astfel încât să 
nu afecteze coroana copacilor 
existenţi. Și s-au actualizat și 
soluţiile pentru instalaţia elec-
trică de iluminat pergolele. 

O altă intervenţie a vizat pla-
carea cu dale de granit a zidu-
rilor de sprijin. De asemenea, 
urmare aplicării indicilor de 
ajustare a preţului contractului, 
valoarea s-a majorat. Obiectivul 
fi nal este realizarea unui spaţiu 
public reprezentativ ca pol ur-
ban. .

şantier
Ce lucrări au mai rămas de executat în Parcul „Ion C. Brătianu”

Foto Anca Melinte u
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volei
Combinata CS Arcada - CS Şcolar, la turneul semifi nal

GHEORGHE ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro

Excelenta evoluţie a voleiba-
liştilor juniori gălăţeni Under 19 
le-a adus califi carea la turneul 
semifi nal. Combinata gălăţeană 
CS Arcada - CS Școlar a avut un 
parcurs perfect, a câștigat toate 
meciurile într-o grupă de patru 
echipe, acumulând maximum de 
puncte.

Iată cum arată clasamentul 
fi nal al Seriei B din Campiona-
tul Naţional: 1. Galaţi 36 puncte, 
2. CSM Constanţa 20 p, 3. Ex4 
București 16 p, 4. CS Școlar Nr. 1 
Constanţa 0 puncte.

Ultimul turneu a avut loc la 
Constanţa, în weekend, în or-
ganizarea CSS 1 din localitate. 
Meciurile au fost dominate de 
echipa pregătită de Nicușor Ha-
rabagiu și Ileana Berdilă, însă 

întâlnirea CSM Constanţa - Ex4 
București a avut o importanţă 
deosebită pentru ocuparea locu-
lui secund, pentru că la turneul 
semifi nal se califi că echipele de 
pe primele două poziţii din fi e-
care serie. Până la urmă, CSM 
Constanţa îi va urma pe gălăţeni 
la semifi nale, după ce constăn-
ţenii s-au impus cu scorul de 3-2 

în faţa bucureștenilor. Gălăţenii, 
conform așteptărilor, au câștigat 
totul: 3-0 cu CSM și CSS 1 și 3-1 
cu Ex 4 București.

Am tot spus că gălăţenii re-
prezintă un grup de jucători 
talentaţi și bine pregătiţi. Chiar 
așa și este, lucru demonstrat de 
realizările din clasament. Gru-
pul gălăţean este alcătuit din 14 

sportivi (clasele IX-XI), proveniţi 
de la colegiile și liceele gălăţene, 
printre care CNMK, „Cuza“, LPS 
sau fostul CFR.

Dar iată numele acestor tineri 
performeri: Eduard Mario Pana-
it, Eduard Ionescu, Cristian Gher-
ghea, Sebastian Ursu, Bogdan 
Neștian, George Chiriac, Rareș 
Popa, Robert Stamate, Ștefan 
Doca, Tudor Apostol, Dimitrie Vo-
loga, Matei Josan, Sebastian Du-
mitru şi Alexandru Hugo Burcă.

Turneul semifi nal este pro-
gramat la mijlocul lunii viitoare, 
în localităţi nedesemnate încă. 
Posibilitatea ca echipa Galaţiului 
să joace într-o anume grupă, cu 
echipe din Piatra Neamţ, Baia 
Mare sau Vâlcea, este însă foarte 
mare. Mai exact, se va afl a după 
ce se va stabili la Federaţia Româ-
nă de Volei, în zilele următoare, 
ţintarul precis al jocurilor.  .

Oţelul şi-a găsit atacant, 
în zilele de mercato
FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro

Formaţia gălăţeană și celelalte 

echipe din fotbalul românesc 

au posibilitatea de a transfera 

noi jucători în continuare, chiar 

dacă în zona marilor campionate 

fereastra de mercato s-a închis.

Sumele de bani aruncate în 
fotbal pentru transferuri au 
ajuns la un nivel din ce în ce mai 
ridicat, dovadă și creșterea sume-
lor implicate în cea mai recentă 
perioadă de mercato. Astfel, luni 
noaptea, s-a încheiat perioada de 
transferuri în cele mai puternice 
cinci campionate ale Europei (An-
glia, Franţa, Germania, Italia și 
Spania). Dintre jucătorii români, 
a reușit să se strecoare într-unul 
din aceste campionate doar Flori-
nel Coman, împrumutat la Cagli-
ari de către Al Gharafa (clubul de 
care aparţine). Gălăţeanul Anto-
nio Sefer a schimbat și el echipa 
în această perioadă, trecând, tot 
sub formă de împrumut, de la Ha-
poel Beer Sheva la Motor Lubin 
(Polonia).

Oţelul aduce un 
atacant sud-american

Perioada de transferuri 
din România este mai lungă 
faţă de marile campionate, 
până pe 10 februarie, ceea 
ce le oferă zile în plus 
echipelor din Superligă 
să se întărească înain-
te de bătăliile fi nale. 
Oţelul, afl ată în mare 
criză de atacanţi, a 
ochit deja un vârf sud-
american, din Ecuador, 
care a mai evoluat în 
trecut în Europa. Acesta 
este așteptat să sosească 
la Galaţi până la fi nalul 
perioadei de mercato. 

Pe lângă acesta, ofi cialii gălăţeni 
încă testează piaţa pentru a vedea 
ce s-ar mai putea transfera pe ul-
tima sută de metri.

În același timp, cei de la Oţelul 
au grijă să nu mai piardă alţi jucă-
tori pe fi nal de mercato. Fundașul 
Nikola Stevanovici a avut o ofertă 
din liga a doua din Spania, chiar 
înaintea meciului cu Dinamo, în 
ultima zi de mercato, dar gălăţe-
nii s-au opus plecării sale. Jona-
than Cisse este dorit de Univer-
sitatea Cluj, iar Federic Maciel ar 
putea reprezenta și el o tentaţie 
pentru alte echipe din România 
și de peste hotare în ultimele zile 
de mercato.

Trei transferuri, 
cu peste 70 milioane 
de euro de fi ecare

Astfel, cele mai importante 
tranzacţii din punct de vedere fi -
nanciar din această iarnă au fost 
trei mutări care au depășit suma 
de 70 milioane de euro fi ecare: 1. 
John Duran - transferat pentru 77 
milioane de euro (plus bonusuri), 
de la Aston Villa la Al-Nassr (Ara-

bia Saudită); 2. Omar Marmoush 
- 75 milioane de euro, de la Eintra-
cht Frankfurt la Manchester City; 
3. Kvicha Kvaratskhelia - 75 mili-
oane de euro, de la Napoli la PSG.

După ce a stat liniștită în vară, 
înaintea sezonului, echipa Man-
chester City a cheltuit de departe 
cel mai mult în această perioadă 
de mercato. În afară de Marmo-
ush (75 milioane), City i-a mai 
cumpărat pe Nico Gonzalez (60 
milioane, de la FC Porto), Abduko-
dir Khusanov (40 milioane, de la 
Lens), Vitor Reis (37 milioane, de 
la Palmeiras) și Juma Bah (6 mi-
lioane, de la Valladolid). În total, 
Manchester City a cheltuit 218 
milioane de euro pe transferuri.

Alte mutări importante au 
fost: Xavi Simons - cumpărat 
defi nitiv de Leipzig de la PSG, 
pentru 50 milioane de euro (plus 
bonusuri de până la 70 milioane 
sumă totală); Galeno - vândut 

de FC Porto la Al-Ahli, pentru 
50 milioane; Santiago Gimenez 
- cumpărat de AC Milan, cu 32 
milioane, de la Feyenoord; Luiz 
Henrique - vândut de Botafogo, 
la Zenit, în schimbul a 33 mili-
oane; Manchester United a plă-
tit 30 milioane de euro pentru 
fundașul stânga Patrick Dorgu, 
de la Lecce; Elye Wahi a fost cum-
părat de Frankfurt, cu 26 milioa-
ne de euro, de la Marseille.

Au mai fost și alte mutări im-
portante, realizate sub formă de 
împrumut: Joao Felix (de la Chel-
sea, la AC Milan), Mathyas Tel (de 
la Bayern, la Tottenham), Axel Di-
sasi (de la Chelsea, la Aston Villa), 
Randal Kolo Muani (de la PSG, la 
Juventus).

Transferurile pe bani 
din România

În această iarnă, doar câteva 
transferuri s-au făcut pe bani în 
România. De câteva dintre ele a 
benefi ciat și Oţelul, după ce i-a 
cedat pe Iuri Cisotti (200.000 de 
euro) către FCSB și Alexandru 
Pop (125.000 de euro) către Dina-
mo. Celelalte mutări pe bani au 
fost: Alexandru Stoian - 500.000 
de euro, de la Farul la FCSB; Lu-
kas Zima - 250.000 de euro, de 
la Petrolul la FCSB; Denil Maldo-
nado - transferat defi nitiv, după 

împrumut, de CSU Craiova, cu 
500.000 de euro, de la FC Mota-
gua (Honduras); Dino Skorup 
- 275.000 de euro, de la Borac 
Banja Luka (Bosnia) la Sepsi; 
Denis Ciobotariu - 50.000 
de euro, de la Sepsi la Ra-
pid; Ştefan Lefter - 100.000 
de euro, de la Corvinul la 
„U“ Cluj.

Rămâne de văzut, în 
următoarele zile, ce alte 
mutări se vor mai face 
pe bani de echipele din 
fotbalul românesc.  .

S-A ÎNCHIS PERIOADA DE TRANSFERURI  . FOTBAL

din sportul 
gălăţean

HANDBAL. În Campiona-

tul Naţional de handbal juniori s-au 

disputat meciuri la două categorii 

de vârstă. Rezultate junioare III: 

Handbal Art - ACS Viitorul Oţelul 

28-19, CSS Tecuci - CSM Galaţi 

28-14, ACS Lucian Bute - Dinamic 

Focșani 32-24; junioare II: Unirea 

Dobroiești - Viitorul Oţelul 22-37, 

CSS Galaţi - ACS Victoria Olteni 

43-29 și CSM Galaţi - ACS Lucian 

Bute 32-28.

TENIS. Gălăţeanca Laura Ior-

dăchescu a luat parte la un turneu 

de tenis de categoria A, desfăşurat 

în Capitală, unde a ajuns până în 

sferturile de fi nală, la categoria 

Under 14.

BASCHET. Tudose 

Teodorașcu, antrenor de baschet 

la CSM Galaţi, ne-a informat că, în 

weekend, s-a desfășurat la Galaţi 

primul turneu al Campionatului 

Regional de baschet pentru copii 

U12, născuţi în anul 2013. La turneul 

organizat de CSM Galaţi, cu spri-

jinul Facultăţii de Educaţie Fizică 

şi Sport, au participat următoarele 

echipe: CSM Râmnicu Sărat, 4 You 

Buzău, Phoenix Galaţi, ACS Tem-

plierii Galaţi, CSS Focșani și CSM 

Galaţi. „Turneul a fost foarte bine 

organizat și extrem de util. CSM 

Galaţi a participat cu formaţia de 

baby baschet, copiii fi ind născuţi în 

anii 2015 și 2016. În echipă au fost 

și cinci jucători născuţi în anul 2014. 

Au fost folosiţi toţi sportivii şi ne-a 

interesat în mod special evoluţia 

lor, rezultatele nefi ind importante, 

ci viitorul jucătorilor“, ne-a transmis 

tehnicianul gălăţean.

VOLEI. După o pauză de mai 

multe săptămâni, joi, 6 februa-

rie, jucătoarele CS Universitatea 

(eșalonul al doilea) vor întâlni forma-

ţia CSM Iași. Partida se va disputa 

în deplasare. Două zile mai târziu, 

gălăţencele vor juca în faţa propriilor 

suporteri, cu CSM II Constanţa. .

Rezultate 
din meciurile 
de junioare

grupaj realizat de u

Gh. Arsenie, M. Petrescu
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 „DEGEŢICA“ 

REVINE 

PE SCENA 

TEATRULUI 

„GULLIVER“
POVESTE. Şi cei mai 

mici spectatori din Galaţi sunt 

așteptaţi la teatru, împreună 

cu părinţii sau bunicii, la fi nalul 

acestei săptămâni. Duminică, 

9 februarie, de la ora 10.30, 

„Degeţica“ este, din nou, gata 

să-și susţină îndemnul încărcat 

de candoare „Să te-asculţi pe 

tine! Să-ţi asculţi inima!“. Cei mici 

se vor bucura de una dintre cele 

mai recente producţii ale Teatrului 

pentru Copii și Tineret „Gulliver“, 

ce dezvăluie un univers minuscul, 

dar fascinant, plin de aventuri 

măreţe și cu învăţături preţioase. 

Privită de aproape, această lume 

plină de primejdii, provocări și 

greutăţi seamănă uimitor de mult 

cu lumea fi ecăruia dintre noi. 

Astfel, prin desișul fi relor de iarbă, 

printre brusturi impozanţi și fl ori 

fermecătoare, spiridușii haioși, 

experţi în camufl are, interpretaţi de 

Miruna Dobrotă, Andrei Cristea, 

Elena Emandi, Nicoleta Miru-

Cosma, Andrei Midișan și Eduard 

Onu, trec printr-o sumedenie 

de peripeţii, aducând la lumină 

povestea micuţei „Degeţica“, 

pusă în scenă la Galaţi de Miruna 

Dobrotă, după cunoscuta poveste 

a lui Hans Christian Andersen. 

Această producţie a Teatrului 

„Gulliver“ se remarcă, deopotrivă, 

prin muzica originală semnată de 

Andrei Midișan și prin fascinaţia 

și versatilitatea decorului și a 

elementelor de scenografi e. 

Povestea micuţei „Degeţica“ 

promite o experienţă artistică 

deplină, defi nită prin diversitatea 

mijloacelor de expresie implicate, 

precum mânuirea păpușilor, teatru 

de umbre, muzică live, dans și 

interpretare, îndemnând la găsirea 

și asumarea puterii interioare, 

a forţei de a merge mereu mai 

departe, oricât de mic te simţi 

și oricât de greu îţi este.Toate 

spectacolele Teatrului „Gulliver“ 

au loc în această stagiune la 

noul spaţiu de joc de la Casa 

de Cultură a Studenţilor, de pe 

strada Ştiinţei nr. 115. Biletele se 

pot achiziţiona online, accesând 

linkul http://bilete.teatrul-gulliver.

ro sau secţiunea „Program“ de pe 

site-ul www.teatrul-gulliver.ro, sau 

fi zic, de la sediul teatrului, în ziua 

spectacolului, înainte de începerea 

reprezentaţiei, în limita locurilor 

disponibile.  . Raluca Ichim 

Două spectacole 
cu casa închisă,           
la Teatrul Dramatic

 RALUCA ICHIM
raluca.ichim@viata-libera.ro 

Teatrul Dramatic "Fani Tardini“ 

are în program la acest sfârşit 

de săptămână două spectacole 

care se vor juca cu casa închisă, 

biletele fi ind deja epuizate.

 Sâmbătă, 8 februarie, de la ora 
19.00, recenta premieră "Acasă la 
tata“, de Mimi Brănescu, unul din-
tre cei mai populari dramaturgi 
români contemporani, apreciat 
pentru textele sale, recunoscut 
prin umorul acid și prin capa-
citatea de a surprinde autentic 
viaţa de zi cu zi, cu toate nuan-
ţele și confl ictele ei. Produs în 

perioada octombrie - decembrie 
2024, spectacolul "Acasă la tata“ 
este o piesă dureroasă și comică, 
despre difi cultăţile de zi cu zi, 
despre dramele și marile speran-
ţe ale oamenilor afl aţi neîncetat 
în goana după fericire. Vor urca 
pe scenă: Radu Horghidan, Răz-
van Clopoţel, Oana Mogoș, Florin 
Toma, Cristina Uja Neagu, Elena 
Anghel şi Vlad Ajder

Duminică, 9 februarie, tot de la 
ora 19.00, seria spectacolelor Dra-
maticului gălăţean va continua 
cu "Angajaţi-mă!“, o creaţie colec-
tivă cu inserţii din "Oleanna“ de 
David Mamet, "Hamlet“ de Wil-
liam Shakespeare și "Pescărușul“ 
de Anton Pavlovici Cehov, susţi-

nută de actorii Ama Beschieru și 
Robert Ioan, laureaţi ai Marelui 
Premiu "Ştefan Iordache“ la Gala 
Tânărului Actor "Hop“ 2023. Con-
ceptul și regia spectacolului sunt 
semnate tot de Ama Beschieru și 
Robert Ioan, doi tineri actori cu 
personalitate, afl aţi în plină con-
fi rmare, iar scenografi a piesei 
îi aparţine lui Daniel Divrician. 
Acest spectacol este nerecoman-
dat minorilor sub 14 ani.

 Biletele la spectacole pot fi  
cumpărate online, de pe site-ul 
bilete.fanitardini.ro, sau fi zic, 
de la Agenţia Teatrală din stra-
da Știinţei nr. 115. Informaţii 
și rezervări: 0336.423.025 şi 
0758.049.850. .

Teatrul „Nae Leonard“
„Gâlcevile din Chioggia“ se joacă din nou la Galaţi

 RALUCA ICHIM
raluca.ichim@viata-libera.ro 

Duminică, 9 februarie, de la 
18.30, secţia de Revistă a Teatru-
lui Naţional de Operă și Operetă 
"Nae Leonard“ readuce în faţa 
publicului gălăţean o comedie 
muzicală savuroasă, "Gâlcevile 
din Chioggia“, o adaptare realiza-
tă de actorul Cristian Gheorghe 
după piesa de teatru omonimă a 
lui Carlo Goldoni.

 Amatorii de comedie muzica-
lă sunt așteptaţi să încheie săptă-
mâna într-o notă plină de umor, 
petrecând câteva ore în compania 
actorilor gălăţeni de marcă. Acţi-
unea prezintă oamenii simpli ai 
orașului Chioggia, spaţiu mângâ-
iat de valurile mării și de soarele 
arzător al Mediteranei, oameni 
care iubesc, se ceartă, se împacă 

și trăiesc la maximum fi ecare 
moment.

 Despre acestă montare, regi-
zorul Cristian Gheorghe spune: 
"Este o comedie muzicală des-
pre oameni, despre dragoste, 
despre lupta pentru a nu pierde 
iubirea, despre cât de vulnerabili 
suntem. Este un musical de ex-
cepţie, compus din 14 piese de 
o muzicalitate aparte. Chioggia 

(orașul în care se desfășoară ac-
ţiunea) poate fi  Galaţi, București 
sau orice alt oraș din lume. Ofe-
rim două ore de muzică, dans și 
bună dispoziţie și sper ca specta-
colul nostru să ajungă la inima 
gălăţenilor“.

 Spectatorii gălăţeni vor putea 
asculta orchestra teatrului, con-
dusă de dirijorul Nicolae Mantu, 
scenografi a spectacolului poar-

tă semnătura lui Ionuţ Mitrofan, 
iar coregrafi a îi aparţine Gabrie-
lei Gegea. În distribuţie: Mihail 
Anton, Mariana Pisică, Cristina 
Boghici, Alexandru Tatu, An-
drei Ardeleanu, Irina Popa, Paul 
Buţa, Florentina Andronic, Adi-
na Lazăr, Costel Donose, Cristi-
an Gheorghe, Paul Nedelcuţă, 
orchestra de revistă şi baletul 
teatrului. .

REPREZENTAŢII SOLD-OUT  .  WEEKEND spectacol

Concert 
inedit       
de jazz

MUZICĂ. Jazz Society Club 

(strada Brăilei nr. 86) îi invită pe gălăţenii 

amatori de jazz, vineri, 7 februarie, de la 

ora 20.00, la o seară care se anunţă de-

osebit de interesantă, cu un spectacol 

în care vor evolua mai mulţi artişti recu-

noscuţi ai genului. Cu o voce puternică 

și expresivă, Viorica Pintilie va concerta 

alături de trioul Amphitrio, alcătuit din 

pianistul şi compozitorul Andrei Petra-

che, basistul Mike Alex şi percuţionistul 

Philip Goron, şi de saxofonistul Cătălin 

Milea, câştigător a numeroase premii 

internaţionale. . Raluca Ichim
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Uniunea Europeană 
îşi va consolida apărarea 
în faţa Rusiei 
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 Liderii Uniunii Europene au 

convenit să facă mai mult pentru 

a-şi consolida apărarea în faţa 

Rusiei şi a altor ameninţări, 

prin creşterea cheltuielilor 

şi acoperirea lacunelor în 

capacităţile lor militare, 

informează Reuters. 

"S-au făcut deja multe, dar tre-
buie să facem mai mult. Trebuie 
să o facem mai bine, mai puternic, 
mai rapid - şi trebuie să o facem 
împreună“, a declarat Antonio 
Costa, preşedintele Consiliului 
European, luni, după un summit 
informal pe teme de apărare care 
a avut loc la Bruxelles, la care au 
participat şi secretarul general 
al Alianţei Nord-Atlantice, Mark 
Rutte, şi prim-ministrul britanic 
Keir Starmer. Cu toate acestea, 
liderii au răspuns doar în parte 
la întrebarea cum anume va fi  
fi nanţată creşterea planifi cată a 
cheltuielilor pentru apărare. 

Preşedinta Comisiei Europene, 
Ursula von der Leyen, i-a anunţat 
pe liderii europeni că va studia 
posibilitatea relaxării regulilor 
UE privind controlul defi citului 
şi a datoriei publice, pentru a 
permite creşterea cheltuielilor 
pentru apărare, apreciind că 
"pentru vremuri extraordinare, 
este posibil să existe măsuri ex-
traordinare“, relatează EFE. Von 

der Leyen a mai arătat că executi-
vul european "va explora în conti-
nuare utilizarea mult mai multor 
fl exibilităţi“ şi "opţiuni posibile“ 
în Pactul de stabilitate şi creşte-
re pentru investiţiile în apărare. 
"Acest lucru oferă statelor mem-
bre mult mai mult spaţiu fi scal 
sau spaţiu de manevră pentru a-şi 
creşte cheltuielile pentru apăra-
re la nivel naţional“, a spus ea. 

Ţările europene au crescut 
deja cheltuielile pentru apărare 
în ultimii ani, ca răspuns la inva-
darea Ucrainei de către Rusia din 
2022 şi la creşterea temerilor că 
nu se mai pot baza atât de mult 
pe Statele Unite pentru a prote-
ja continentul în anii următori. 
Eforturile lor au fost alimentate 
de apariţia semnelor de întrebare 
cu privire la angajamentul preşe-

dintelui american Donald Trump 
faţă de NATO şi de cererile sale 
ca naţiunile europene să cheltu-
iască mai mult pentru apărarea 
continentului, notează Reuters. 

Von der Leyen a confi rmat, de 
asemenea, că Banca Europeană 
de Investiţii (BEI) este pregătită 
să fi e mai fl exibilă în ceea ce pri-
veşte practicile sale de creditare, 
aşa cum au solicitat recent 19 
state membre printr-o scrisoare 
comună. În prezent, multe fon-
duri de pensii şi bănci private 
susţin că regulile de fi nanţare 
durabilă îngreunează investiţiile 
în apărare. 

Preşedinta CE s-a referit, de 
asemenea, la posibilitatea de a 
consolida licitaţiile publice coor-
donate, care ar garanta interope-
rabilitatea şi reducerea costurilor. 

Ea a subliniat, totodată, necesita-
tea de a simplifi ca legislaţia UE 
privind achiziţiile publice şi de 
a încuraja inovaţia în domeniul 
apărării, inclusiv prin cooperarea 
sporită cu industria de apărare 
ucraineană. "Dacă cheltuim mi-
liarde din banii contribuabililor, 
avem nevoie de rentabilitatea in-
vestiţiei sub formă de cunoştinţe 
sporite şi locuri de muncă bune, 
aici, în Europa“, a conchis Von der 
Leyen. 

Discuţiile liderilor europeni 
vor contribui la Carta albă pri-
vind apărarea UE, pe care Comi-
sia speră să o prezinte în martie. 
Astfel, "va exista o bază pentru ca 
statele membre să ia deciziile ne-
cesare (la summitul lor) în iunie“, 
potrivit preşedintei executivului 
european. .

MODALITĂŢI DE CREŞTERE A CHELTUIELILOR MILITARE  .  SUMMIT 

 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

Preşedintele american Donald 
Trump a declarat luni că doreşte să 
negocieze un "acord“ cu Ucraina, 
astfel încât această ţară să ofere o 
"garanţie“ asupra "pământurilor 
sale rare“, metale utilizate pe sca-
ră largă în domeniul electronic, 
în schimbul ajutorului american, 
transmite AFP. 

Omologul său ucrainean Volo-
dimir Zelenski propusese deja în 
octombrie anul trecut să ajungă 
la un acord cu partenerii Ucrai-
nei privind exploatarea anumitor 
metale strategice.

 "Căutăm să ajungem la un 
acord cu Ucraina în care să aducă 

pământurile rare şi alte lucruri 
în schimbul a ceea ce le oferim“, 

a spus preşedintele SUA, în tim-
pul unui discuţii cu reporterii 

în Biroul Oval. "Vreţi ca Ucraina 
să dea pământurile rare Statelor 
Unite?“, a întrebat un reporter. 
"Da“, a răspuns Donald Trump, 
"vreau asigurări cu privire la pă-
mânturile rare“.

 Într-un plan de pace dezvă-
luit în octombrie anul trecut, 
preşedintele ucrainean Volodi-
mir Zelenski, fără a menţiona în 
mod specifi c pământurile rare, 
a propus un "acord special“ cu 
partenerii ţării sale. În viziunea 
sa, acest acord urmărea să per-
mită o "protecţie comună“ şi o 
"exploatare strategică comună“ 
a ţării sale. El a dat atunci drept 
exemple "uraniul, titanul, litiul, 
grafi tul şi alte resurse strategice 
de mare valoare“. .

război
SUA, arme pentru Ucraina, la schimb cu ”pământuri rare”

Ferrari     
a vândut 
aproape 14.000 
de maşini

PROFIT. Producătorul italian de 

automobile sport Ferrari a anunţat, marţi, 

că veniturile şi câştigurile sale ar urma să 

înregistreze o creştere de cel puţin 5 la 

sută în acest an, după ce şi-a atins ţintele 

propuse pentru 2024, transmite Reuters. 

Profi tul net realizat anul trecut de Ferrari a 

crescut cu 21 la sută până la 1,52 miliarde 

de euro, în timp ce veniturile au crescut cu 

11,8 la sută, până la 6,67 miliarde de euro. 

Anul trecut, Ferrari a livrat 13.752 de auto-

mobile. Ferrari a promis că va lansa primul 

său model electric în ultimul trimestru al 

acestui an. . Ovidiu Amălinei

 SOLDAŢII      

NORD-COREENI, 

RETRAŞI             

DE PE FRONTUL 

DIN KURSK

PIERDERI. Coreea de 

Nord şi-a retras soldaţii de pe linia 

frontului din regiunea rusească 

Kursk, după ce a suferit pierderi 

grele, a informat marţi agenţia 

de presă Yonhap din Coreea de 

Sud, transmite dpa.Nu au mai 

existat „semne” că trupele nord-

coreene să se angajeze în luptă 

în regiunea rusească Kursk, de la 

mijlocul lunii ianuarie, a raportat 

agenţia de presă, citând agenţia de 

informaţii sud-coreeană NIS.Atât 

presa ucraineană, cât şi cea din 

SUA, inclusiv New York Times, au 

raportat anterior despre retragerea 

soldaţilor nord-coreeni.Raportul 

NIS afi rmă că unul din motivele 

retragerii a fost reprezentat probabil 

de pierderile masive care s-au 

înregistrat în rândul forţelor nord-

coreene, însă evaluările serviciilor 

de informaţii sunt încă în curs.La 

mijlocul lunii ianuarie, NIS a estimat 

că aproximativ 300 de soldaţi nord-

coreeni au fost ucişi şi alţi 2.700 

au fost răniţi în luptele din jurul 

regiunii Kursk.Coreea de Nord a 

pus la dispoziţia Rusiei aproximativ 

12.000 de soldaţi pentru a lupta 

împotriva Ucrainei, la sfârşitul 

anului trecut. De atunci, NIS a 

cooperat îndeaproape cu serviciul 

de informaţii ucrainean.  . Ovidiu 

Amălinei 
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Pachet gratuit de analize 
şi pentru persoanele 
neasigurate
 RALUCA ICHIM
raluca.ichim@viata-libera.ro 

 Începând cu data de 1 iulie 2024, 

atât persoanele asigurate cât 

şi cele neasigurate benefi ciază 

de servicii medicale acordate 

persoanelor asigurate cu 

afecţiune oncologică sau 

cu suspiciune de afecţiune 

oncologică.  

Acestea sunt cuprinse în „Pla-
nul naţional de prevenire şi com-
batere a cancerului”, aprobat prin 
Legea nr. 293/2022, cu modifi cări-
le şi completările ulterioare. 

Tot de la 1 iulie 2024, persoa-
nele neasigurate benefi ciază de 
testarea pentru virusul hepatitic 
B, virusul hepatitic C şi la gravidă 
de testarea pentru virusul HIV, în 
mod similar cu testarea pentru 
persoanele asigurate.

În cadrul sistemului de asigu-
rări sociale de sănătate, persoa-
nele asigurate, indiferent de ca-
tegoria de asigurat, benefi ciază 
de pachetul de bază de servicii 
medicale, care cuprinde servicii 
furnizate de medicul de familie, 
medicul specialist din ambulato-
riu şi spital, investigaţii paraclini-
ce, îngrijiri medicale şi paliative 
la domiciliu, medicamente com-
pensate, dispozitive medicale, 
servicii de recuperare medicală, 
medicină fi zică şi de reabilitare. 

Persoanele neasigurate bene-
fi ciază de servicii cuprinse într-
un pachet minimal de servicii 
medicale, care cuprinde servicii 

care se acordă în caz de urgen-
ţe medico-chirurgicale şi boli cu 
potenţial endemo-epidemic, mo-
nitorizarea evoluţiei sarcinii şi 
a lehuzei, servicii de planifi care 
familială, servicii de prevenţie. 
La nivelul medicului de familie, 
persoanele neasigurate benefi ci-
ază de un pachet minimal extins, 
similar cu pachetul de bază.

 Ce este calitatea      
de asigurat 

Codul Fiscal defi neşte calita-
tea de asigurat astfel: „Cota de 

contribuţie de asigurări sociale 
de sănătate este de 10% şi se da-
torează de către persoanele fi zice 
care au calitatea de angajaţi, cele 
care realizează venituri pentru 
care există obligaţia plăţii con-
tribuţiei de asigurări sociale de 
sănătate, precum şi de către cele 
care nu realizează venituri dar 
optează să se asigure în sistem”. 

Cu toate acestea, anumite ca-
tegorii de persoane sunt asigura-
te fără plata contribuţiei, printre 
care: copiii până la vârsta de 18 ani, 
tinerii de la 18 ani până la vârsta 

de 26 de ani, dacă sunt elevi, in-
clusiv absolvenţii de liceu, până la 
începerea anului universitar, dar 
nu mai mult de 3 luni de la termi-
narea studiilor, - ucenici sau stu-
denţi, - absolvenţii facultăţilor de 
medicină, stomatologie, farmacie, 
dar nu mai mult de 6 luni de la ab-
solvirea facultăţii, - studenţii-doc-
toranzi, - persoanele care urmează 
modulul instruirii individuale, pe 
baza cererii lor, pentru a deveni 
soldaţi sau gradaţi profesionişti. 

Prevederea se aplică inclusiv în 
cazul tinerilor de la 18 ani până la 
vârsta de 26 de ani, elevi, ucenici 
sau studenţi, respectiv în cazul 
studenţilor-doctoranzi, înmatri-
culaţi într-o instituţie de învăţă-
mânt liceal/şcoală profesională 
sau instituţie de învăţământ su-
perior, după caz, acreditată, din 
altă ţară. Alte categorii cărora li 
se aplică sunt  soţul, soţia şi pă-
rinţii fără venituri proprii, afl aţi 
în întreţinerea unei persoane 
asigurate; femeile gravide şi lău-
zele; persoanele cu handicap. Tot 
aici intră şi bolnavii cu afecţiuni 
incluse în programele naţionale 
de sănătate; benefi ciarii legilor 
speciale; pensionarii; persoanele 
care se afl ă în concedii acordate 
în baza Legii 346/2002 (urmare 
unor accidente de muncă sau a 
unor boli profesionale); persoa-
nele afl ate în concediu pentru 
creşterea copilului în vârstă de 
până la doi ani sau, după caz, 
până la trei ani; persoanele care 
benefi ciază de indemnizaţie de 
şomaj. .

DE LA 1 IULIE 2024, MODIFICĂRI ÎN ACORDAREA DE CONTROALE MEDICALE  .  PROGRAM

Moneda naţională şi-a menţi-
nut stabilitatea faţă de euro, al 
cărei curs a urcat marginal, de 
la 4,9766 la 4,9769 lei, în timp 
ce tranzacţiile se realizau în cu-
loarul 4,976 - 4,977 lei. Pe ter-
men mediu, este de aşteptat ca 
media euro să depăşească pra-
gul psihologic de 5 lei, având în 
vedere că bugetul de stat a fost 
construit pe o valoare medie 
anuală de 5,01 lei, care a fost 
anticipat de Comisia Naţională 
de Prognoză încă din septem-
brie trecut.

 Reamintim că ofi cialii BNR, 
inclusiv guvernatorul său, au de-
clarat în ultima parte a anului 
trecut că leul este supraapreciat 
cu 4-5%, ceea ce ar însemna că 
în acest moment cursul euro ar 
trebui să fi e de circa 5,20 lei.

 Piaţa monetară a fost calmă, 
iar indicele ROBOR la trei luni, în 
funcţie de care sunt calculate do-
bânzile la majoritatea creditelor 
în lei contractate înainte de mai 
2019, a stagnat la 5,94%. Indicele 

la şase luni, folosit la calcularea 
ratelor la creditele ipotecare, s-a 
oprit la 6,01%, iar cel la 12 luni 
s-a menţinut la 6,11%.

 „Război comercial“ 
amânat 

Amânarea intrării în vigoare a 
deciziei de majorare a taxelor va-
male de către Statele Unite a avut 
darul de a aduce un sentiment de 
optimism pe pieţele fi nanciare. 
Neînceperea „războiului comer-
cial“ a impulsionat cererea de 
euro, care s-a apreciat la 1,0272 
- 1,0351 dolari, după scăderea de 
luni, la 1,0211 dolari. Media mo-
nedei americane a coborât de la 
4,8595 la 4,8170 lei.

Cursul francului elveţian a 
crescut la 5,3005 iar cel al lirei 
sterline la 5,9829 lei.

 Media monedelor din regiu-
ne se aprecia la 4,2249 zloţi/euro, 
respectiv, 408,06 forinţi/euro.

 Deprecierea monedei ameri-
cane a impulsionat cererea din 
piaţa cripto. Bitcoin se tranzacţi-

ona în culoarul 97.947 - 101.773 
dolari, iar ethereum urca la 2.670 
- 2.889 dolari.

 Aurul, 
la un nou maxim istoric 

Chiar dacă metalul galben a 
atins un nou maxim istoric, de 
2.828,60 dolari/uncie, după ce în 
1 februarie a fost înregistrat cel 
de 2.826,10 dolari/uncie, preţul 
gramului de aur a scăzut de la re-
cordul de 437,1590 lei la 435,8564 
lei, mai mult cu circa 9% faţă de 

începutul lui 2025. La nivelul 
anului trecut, preţul a crescut 
cu circa 34%.

Raliul ascendent al aurului 
se datorează perspectivelor ma-
jorării infl aţiei la nivel mondial, 
în urma scumpirii materiilor 
prime, în special petrol şi gaze 
naturale, după ce administraţia 
de la Casa Albă a anunţat dorin-
ţa de creştere a taxelor vamale la 
importurile din Mexic, Canada, 
China şi Uniunea Europeană.  
. Radu Georgescu 

 BNS, LÂNGĂ 

SINDICALIŞTII 

DIN ŞANTIERUL 

NAVAL MANGALIA

SPRIJIN. Blocul Naţional 

Sindical (BNS) anunţă că se 

alătură „luptei pentru salvarea 

Şantierului Naval Mangalia” 

şi susţine protestul care va fi  

organizat pe 7 februarie, în faţa 

sediului Ministerului Economiei, 

Antreprenoriatului şi Turismului.   

„Peste 300 de muncitori sunt deja 

mobilizaţi, dar lupta noastră are 

nevoie de şi mai multe voci!”, spun 

reprezentanţii BNS, enumerând 

şi motivele protestului: „Şantierul 

Naval Mangalia este în insolvenţă 

de peste 8 luni, fără perspectivă 

clară de redresare. Din martie, 

salariile muncitorilor sunt în 

pericol – statul trebuie să intervină! 

Concedierea colectivă anunţată 

este INACCEPTABILĂ! Cerem 

comenzi ferme şi sprijin fi nanciar 

urgent pentru relansarea activităţii”.

Liderii sindicali afi rmă că, după 

protestul de săptămâna trecută, 

autorităţile nu au oferit nicio soluţie. 

„Nu tolerăm amânări şi indiferenţă! 

Este momentul să ne facem 

auziţi!”, potrivit BNS.  . Cristinel 

Luca 

analiza fi nanciară
Bugetul de stat a fost construit pe un curs de 5,01 lei/euro
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DEMISIE, DAR NU ŞI DIN PARLAMENT , POLITICĂ

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere, 

zona Baia Comunală, bloc 7 

etaje. 0775555123 (287001) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • Vând apartament 3 camere. 

0741090324. (286963) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând casă+ curte, locuibilă, 

Centru. 0722784510. (286938) 

 • Vând casă în Galaţi, 4 camere, 

2 bucătării, 2 băi. 0756777300, 

0750105765. (286951) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Apartament 2 camere, Micro 

19. 0751123890. (286998) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Teren 2000 mp, cu casă demo-

labilă, str. Traian. Preferabil dez-

voltatori. 0744373118. (286968) 

 • Vând grădină împrejmuită, 

având 800 mp vie, 344 mp arabil 

(livadă). Bună pentru vatră case 

şi clădiri companii. Zonă sigu-

ră, fără inundaţii, fără poluare. 

Toate utilităţile la poartă, satul 

Negrea, strada Bohotin. Preţ 

34000 lei. Telefon 0749225885. 

(287010) 

 VÂNZ ĂRI 

SPAŢII COMERCIALE 

 • Vând laborator radiologic den-

tar, funcţional, pretabil pentru 

orice cabinet medical, 20,5 mp, 

2 camere în Policlinica Mazepa. 

50000 euro. Tel. 0756071280. 

(287009) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • SC angajează zugravi, fi nisori 

și zidari. Nu facem deplasări. 

Rugăm seriozitate. Nr. contact: 

0756458101 (286917) 

 • RESTAURANT angajează 

lucrător vase. Salariul atrac-

tiv. Tel. 0767441177. (286925) 

 • SC angajează cofetar și aju-

tor de cofetar. Tel. 0749223352 

(286926) 

 • SC angajează inginer indus-

tria alimentară. Tel.:0749223352 

(286928) 

 • SC angajează mecanic 

întreţinere echipamente. 

Tel.:0749223352 (286929) 

 • SC angajează personal califi -

cat/ necalifi cat brutărie- patise-

rie. Tel.:0749223352 (286930) 

 • IANK SECURITY GUARD 

angajează agenţi securitate. 

0755124302. (286936) 

 • Societate comercială anga-

jează lăcătuș mecanic, bun 

cunoscător desen tehnic. 

Relaţii la telefon 0742020701. 

(286966) 

 • Societate comercială anga-

jează sudor autogen. Relaţii la 

telefon 0742020701 (286967) 

 • Angajăm muncitor neca-

lifi cat pentru manipulare 

deșeuri reciclabile, 8h/zi. Tel: 

0743456201 (în intervalul orar 

08-16, luni- vineri) (286973) 

 • SC angajează personal cu-

răţătorie haine, cu sau fără ex-

perienţă. Telefon 0756458101 

(286984) 

 • Societatea Transurb S.A. or-

ganizează concurs, în data de 

26.02.2025, ora 10.00 pentru 

ocuparea unui post temporar 

vacant de vatman, la Secţia 

Transport Electric. Concursul 

constă în trei etape: selecţia 

dosarelor, interviul și proba 

practică (traseu) de verifi ca-

re a cunoștinţelor de legisla-

ţie rutieră. Cerinţele necesare 

ocupării postului: -studii medii, 

profi l auto/ tehnic sau școala 

profesională specializarea me-

canic/ electromecanic; -per-

mis de conducere categoria 

Tv; - cunoștinţe de specialitate 

în domeniul electric și mecanic; 

-cunoștinţe de securitate și să-

nătate în muncă, PSI, SU; -ca-

zier judiciar. Persoanele intere-

sate care îndeplinesc cerinţele 

postului menţionate mai sus vor 

depune la secretariatul societă-

ţii din str. George Coșbuc nr. 259 

până la data de 18.02.2025, do-

sarul de înscriere care va conţi-

ne obligatoriu cererea/ scrisoa-

re de intenţie, CV, CI/ BI, copii ale 

actelor de studii, copia cărţii de 

munca și/ sau adeverinţe care 

dovedesc îndeplinirea cerinţelor 

de ocupare a postului, adeverin-

ţa medicală eliberată de medi-

cul de familie, cazier judiciar. 

Relaţii suplimentare la telefon 

0721103585. (286986) 

 • Firmă italiană angajează zi-

dari şi fi nisori interioare, pen-

tru Italia. Tel. 00393477552101, 

00393337943930; email: doga.

ecoplus@gmail.com (286993) 

  • SC CEREAL COMPAGRA SRL 

angajează muncitor necalifi cat 

în agricultură, tractorist. Relaţii 

la pascalexrecrutare@gmail.com 

(1194) 

 • SC PASSIFLORA GARDEN 
GREEN SRL angajează muncitor 
necalifi cat în agricultură. Relaţii 
la pascalexrecrutare@gmail.com 
(1195) 
 • SC ROLLAND SRL angajează 
șofer de autoturisme și camione-
te. Relaţii la pascalexrecrutare@
gmail.com (1196) 
 • SC ROMNAV SA angajează su-
dor. Relaţii la pascalexrecrutare@
gmail.com (1192)  

 • SOCIETATE COMERCIALĂ 
ANGAJEAZĂ FEMEIE DE 
SERVICIU, VÂRSTA MAXIMĂ 
55 ANI. RELAŢII LA TELEFON 
0751053901 (287004) 

 • NAVMARO angajează ope-
rator fi erăstrău cu pânză con-
tinuă. Benefi cii: tichete de 
masă 40 lei/zi; salariu înce-
pând de la 3100 lei; angajare 
cu normă întreagă. Cerinţe: 
8 clase, măsurare cu ruleta 
şi şubler. Relaţii la telefon 
0733934915. (287005) 

 PIERDERI  

 • Pierdut act de concesiune nr. 
2000 din 22.06.1998, pe nume-
le Jercan Măniţa, pentru locul 
de înhumare din Cimitirul „Sf. 
Lazăr”, sola B, parcela 3, rândul 
3, locul 13, suprafaţă 3,75 mp. 
Se declară nul. (287006) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Instalaţii electrice, casete si-

guranţe, trasee separate centra-

le. 0726835985 (286974) 

 • Recondiţionăm căzi, montăm 

sifoane pardoseală, cabine duş. 

0726835985. (286975) 

 • Renovăm, curăţăm hornuri, 

sobe teracotă. 0726835985. 

(286976) 

 • Instalator montez centrale, 

instalaţii apă, boilere, robineţi. 

0754616725 (287000) 

 DIVERSE  

 • Serviciul Public de Alimentare 

cu Apă și Canalizare Cerţești 

cu sediul în satul Cerţești, stra-
da Trandafi rului nr.99, comuna 
Cerţești, judeţul Galaţi, anunţă 
publicul interesat asupra de-
punerii solicitării de emitere a 
Autorizaţiei de Mediu în scopul 
desfășurării activităţilor: capta-
rea, tratarea și distribuţia apei 
cod CAEN 3600 și colectarea 
și epurarea apelor uzate, cod 
CAEN 3700, pe amplasamentele 
din comuna Cerţești. Informaţiile 
privind impactul asupra mediului 
al activităţilor pentru care se so-
licită autorizaţia de mediu pot fi  
consultate zilnic, de luni până joi 
între orele 8.30- 16.00 și de vineri 
între orele 8.30– 13.30 la sediul 
AGENŢIEI PENTRU PROTECŢIA 
MEDIULUI, str. Regiment 11 
Siret nr.2 mun.Galaţi, judeţul 

Galaţi. Observaţiile, sugestiile 

și/ sau propunerile publicului 

se primesc în scris la sediul 

A.P.M.Galaţi. (287003) 

 DECESE  

 • Suntem alături de colega 

noastră, Paula Stafi e, 

în momentele grele 

pricinuite de decesul 

socrului şi transmitem 

sincere condoleanţe 

familiei îndoliate. 

Colectivul Inspectoratului 

Teritorial de Muncă Galaţi. 

(287002) 

ANUNŢURI MICA PUBLICITATE

SOS România, 
cu un deputat mai 
puţin la Galaţi
ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

Aleasă deputat de Galaţi, pe 

lista SOS România, Ecaterina-

Mariana Szőke a demisionat 

din acest partid şi a rămas 

parlamentar neafi liat. 

Nu este singura care a făcut 
acest gest din această formaţiune 
politică. Potrivit presei naţiona-
le, şi deputaţii Ştefan Băişanu, 
Alexandrin Moiseev şi Cosmin 
Andrei şi-au anunţat în plen de-
misia din grupul parlamentar, 
împreună cu senatorii Ionel Carp 
și Daniel-Paul-Romeo Gheorghe. 

În opinia liderului deputaţilor 
SOS România, Dumitru Coarnă, 
cei şase ar trebui să demisioneze, 
din bun-simţ, şi din Parlament.

Potrivit informaţiilor de pe 
portalul Camerei Deputaţilor, 
Ecaterina-Mariana Szőke a depus 
jurământul de credinţă faţă de 
ţară şi popor, în şedinţa solemnă 
a Parlamentului, pe 21 decembrie 
2024. A făcut parte din grupul 
parlamentar SOS România până 
în februarie 2025, iar în prezent 
este „fără adeziune la formaţiu-
nea politică pentru care a candi-
dat la alegeri””. Activează în două 
comisii permanente: Comisia 
pentru buget, fi nanţe şi bănci şi 

Comisia pentru sănă-
tate şi familie.

Despre Ecateri-
na-Mariana Szőke vă 
putem spune că este 
născută pe 3 iulie 
1971 şi că are profe-
sia de biolog, manager 
medical.

Reamintim că, la 
roata redistribuirii 
naţionale, SOS Ro-
mânia a câştigat, la 
Galaţi, un număr identic de par-
lamentari cu AUR: doi deputaţi 
şi un senator. Dar cu un număr 
de voturi incomparabil mai mic: 
19.108 voturi la Camera Deputa-

ţilor şi 17.091 de voturi la Senat! 
În prezent, SOS România mai are 
la Galaţi un deputat - Iosif-Florin 
Jianu, inginer, consilier tehnic, şi 
un senator - Olga Onea, istoric, 
antreprenor.  ,
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Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

februarie

5

1840 u Se naşte HIRAM STEVENS 
MAXIM (m. 1916), inventator 
american de origine britanică. A 
inventat, în 1884, prima armă de 
foc automată portabilă, „Maxim“.
1859 u Încetează din viaţă ALECU 
RUSSO (n. 1819), poet, prozator, 
eseist, memorialist, ideologul 
generaţiei de la 1848.
1887 u Se naşte CORNELIU 
DRAGALINA (m. 1949), general, 
participant la cele două războaie 
mondiale, decorat cu ordine 
militare române şi străine.
1937 u Se naşte, la Galaţi, MIRCEA 
TOIA, (m. 2009)  regizor de film de 
animaţie, laureat cu premii ACIN/
UCIN.
1939 u Încetează din viaţă 
GHEORGHE ŢIŢEICA (n. 1873), 
matematician, vicepreşedinte 
(1924-1925) şi secretar general 
(1929-1934) al Academiei Române.
1953 u Încetează din viaţă (în 
închisoarea de la Sighet) IULIU 
MANIU (n. 1873), om politic, 
preşedinte al Consiliului Dirigent 
al Transilvaniei (1918-1920), 
preşedinte al Partidului Naţional 
Român (1918-1926) şi al Partidului 
Naţional Ţărănesc (1926-1933; 
1937-1947), prim-ministru al 
României (1928-1930; 1932-1933).

u Încetează din viaţă NEGOIŢĂ 
DĂNĂILĂ (n. 1878, la Buceşti, 
jud. Galaţi), chimist, membru de 
onoare al Academiei Române.
1960 u Se naşte, la Galaţi, 
AURELIA CĂLINESCU, pictoriţă, 
membră a UAPR. Din 2002, 
stabilită la Sibiu.
1963 u Încetează din viaţă (în 
penitenciarul din Râmnicu Sărat) 
ION MIHALACHE (n. 1882), om 
politic, preşedinte al Partidului 
Ţărănesc (1918-1926) şi al 
Partidului Naţional Ţărănesc 
(1933-1937).
2021 u Încetează din viaţă 
CHRISTOPHER PLUMMER          
(n. 1929), actor canadian de 
teatru şi film. 

Nicolae Bagdasar, 
istoric al filosofiei 
româneşti

Filosoful Nicolae Bagdasar s-a 
născut pe 5 februarie 1896, la Ro-
şieşti, judeţul Vaslui.

A urmat cursurile Liceului 
„Codreanu“ din Bârlad, apoi Fa-
cultatea de Litere şi Filosofi e din 
Bucureşti. În perioada 1922-1926, 
şi-a continuat studiile la Univer-
sitatea din Berlin. Formarea sa în 
Germania a stat sub semnul in-
fl uenţelor lui Kant, ale neokantie-
nilor şi ale şcolii fenomenologice 
a lui Husserl. Aceste trei infl uenţe 
convergente au stat la baza me-
todologiei sale critice. În 1926, la 
Berlin, a obţinut titlul de doctor 
în fi losofi e.

În 1929, a ocupat postul de 
asistent de logică şi teoria cunoş-
tinţei, oferit de C. Rădulescu-Mo-
tru. În 1942, a fost numit profesor 
la catedra de Istoria fi losofi ei mo-
derne şi contemporane, epistemo-
logie şi metafi zică de la Facultatea 
de Filosofi e şi Litere din Iaşi, unde 
a activat până în 1949, când a fost 
numit consilier ştiinţifi c la Insti-
tutul de Filosofi e din Bucureşti. 
A fost membru corespondent al 
Academiei Române, secţia lite-
rară (1942-1948), iar din 1970, 
membru titular al Academiei de 
Ştiinţe Sociale şi Politice.

A coordonat ştiinţifi c cele 
cinci volume ale Istoriei fi losofi -
ei moderne, apărute în perioada 
1937-1941, la care au colaborat 50 
de gânditori români.

În 1928, a fost solicitat de C. 
Rădulescu-Motru să preia secre-
tariatul de redacţie al Revistei 

de fi losofi e, apoi a fost secretar 
al Societăţii Române de Filosofi e. 
A întemeiat şi condus Editura Fi-
losofi că, de sub egida Societăţii 
Române de Filosofi e (1930-1944); 
aici a îngrijit, printre altele, colec-
ţia marilor fi losofi . Pentru a asi-
gura apariţia în condiţii optime 
a cărţii fi losofi ce şi a Revistei de 
fi losofi e, a înfi inţat tipografi a „Ti-
parul universitar“ (1935-1945).

A adus contribuţii nota-
bile în unele domenii ale 
fi losofi ei (logică şi episte-
mologie, fi losofi a cultu-
rii şi a istoriei).

A fost un adept al au-
tonomiei valorilor în do-
meniul culturii. Astfel, 
morala nu presupune 
necesar, în constituirea 
normelor proprii, fun-
damentul religios; arta, 
de asemenea, în funda-
mentarea principiilor sau 
a scopurilor ei, nu depinde 
de morală. Deşi nu vedea o 
prăpastie între cultură şi civi-
lizaţie, Nicolae Bagdasar accepta 
distincţia uzuală dintre aceste 
concepte: dacă cultura e 
înţeleasă drept suma 
valorilor ideale, to-
talitatea unitară 
a bunurilor spi-
rituale, privite 
în valabilitatea 
lor autono-
mă, civilizaţia 
d e s e m n e a z ă 
adaptarea aces-

tor valori la nevoile practice ale 
omului. Din acest punct de vede-
re, fi losoful consideră cultura ca 
un scop în sine, iar civilizaţia ca 
un mijloc.

A încetat din viaţă pe 21 apri-
lie 1971, la Bucureşti. . P.V.O . 

(diferite surse)

OAMENI DE SEAMĂ . CARIERE

 V.L.u

meteo 5 februarie România & Europa 
Galaţi

Soarele

răsare

 37:25 am

apune

55:20 pm

Timişoara

 6  -4-4

Cluj

 3  -3-3

Bucureşti

 6  -2-2

Galaţi

 3  -2-2
Constanţa

 3  -2-2

Braşov

 0  -3-3

Londra

10  00

Paris

 9   22
Madrid

14  00
Roma

15  33

Chişinău

 2  -4-4

VARIABIL. Astăzi, potrivit meteo-

rologilor, cerul va fi  în mare parte acoperit. 

Temperatura aerului va atinge valoarea ma-

ximă de 3 grade Celsius, iar pe timpul nopţii, 

mercurul în termometre va coborî până la 

circa -2 grade Celsius. Există 20 la sută 

şanse de precipitaţii. Vântul va atinge o viteză 

de până la 16 kilometri pe oră. Presiunea at-

mosferică va oscila în jurul valorii de 771 mm 

coloană de mercur, iar umiditatea relativă va 

ajunge la 69 la sută.  . surse online

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460142

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/316000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţean 0236/302520

 Tel. verde: 0800/828 674

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/461650

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 021 9551

Starea Civilă 0236/307746

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: 0725/257814

 0236/473100

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9376 

ELECTRICA (Siderurgiştilor) 0236 305 973

 (Bălcescu) 0236 305 701

ILUMINAT PUBLIC                     0751 586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0336/401461

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475764

 0236/475768

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală  u Expoziţia 
„Transpuneri sonore“, cu lucrări din creaţia lui 
Ioan Simion Mărculescu.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de  u

Artă Expoziţia de artă plastică „Conf luenţe 
în ianuarie“.
Casa Artelor  u Expoziţia de artă vizuală 
„Acest spaţiu nu există“, de Andreea Gabriela 
Tudor.
Muzeul de Istorie şi  u

Lapidarium  Expoziţiile: „Mozaic tehnic“, 
„Repere arheologice la Dunărea de Jos“, 
„Civilizaţia tradiţională din sudul Moldovei“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri) Temporar 
închisă.

Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui) Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa „Cuza Vodă“  u „85 ani de la 
inaugurarea Muzeului «Casa Cuza Vodă»“.
Casa Colecţiilor  u Închisă.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine Expoziţia de pictură „Dăinuire“, a 
artistei Diana Melnic.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale  u

Naturii „Răsvan Angheluţă“ Corpul 
principal (expoziţiile temporare, Acvariul Şi 
Observatorul Astronomic) este închis pentru 
renovare. Sunt deschise Grădina Botanică 

(program: miercuri - duminică, 9,00 - 17,00; 
luni Şi marţi, închis) Şi Grădina Zoologică 
din Pădurea Gârboavele (program: miercuri - 
duminică, 9,00 - 17,00; luni Şi marţi, închis).

BIBLIOTECI

Biblioteca “V. A. Urechia”  u La sediul central şi 
toate filialele programul este de luni până vineri, 
între orele 9,00 - 17,00; duminică: 9,00 - 13,00.
Biblioteca Franceză “Eugene Ionesco”  u

Program luni - joi: 11,00 - 17,00.
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DESIGN CONCEPT

Cristian Lipan (www.lipandesign.ro)

Copierea oricãror elemente grafi ce sau editoriale 

ale acestei publicaţii va fi  sancţionatã prin lege

COTIDIAN INDEPENDENT®

MARCĂ ÎNREGISTRATĂ

auditat de Biroul Român de Audit 

al Tirajelor, membru al Biroului 

Internaţional de Audit al Tirajelor

48.000 DE CITITORI ZILNIC 

Publicaţie ce benefi ciază de rezultate
de audienţă conform Studiului Naţional
de Audienţă măsurate în perioada
noiembrie 2014 - mai 2016
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VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Aveţi un sentiment de nelinişte şi 

vă aşteptaţi să se întâmple ceva 

special în viaţa dvs.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Imaginaţia puternică vă permite 

să daţi o formă tangibilă energiei 

vibraţionale.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Percepţia publică despre 

propria persoană vine în centru 

preocupărilor dvs.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Alegerile se pot dovedi o 

provocare şi riscaţi să vă 

angajaţi în prea multe proiecte.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Având un raport mai bun decât 

de obicei cu cei apropiaţi, 

comunicarea cu ei este mai 

uşoară.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

S-ar putea să rememoraţi 

diferite evenimente din viaţa dvs. 

Sunteţi mai intuitivi.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Veţi dori să realizaţi conexiuni 

pline de emoţii pozitive şi 

profunzime.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Sunteţi foarte perceptivi şi 

intuitivi când vorbiţi cu alte 

persoane.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Este posibil să nu aveţi dispoziţia 

necesară pentru a socializa.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Vă doriţi să aveţi contact cu 

oamenii şi să luaţi parte la 

discuţii. Aveţi o dispoziţie jovială.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Toată energia dvs. este 

direcţionată către obţinerea 

unor câştiguri concrete.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Imaginaţia dvs. se va dezlănţui 

şi veţi avea dispoziţia necesară 

pentru a face lucruri neobişnuite.

horoscop
5 februarie

fi lmul zilei
MIERCURI, 5 FEBRUARIE 

remember
Dimitrie G. Dinicu (1898-1964)

Pedagogul şi teoreticianul 
muzical Dimitrie G. Dinicu 
s-a născut pe 5 mai 1898, la 
Bucureşti. A urmat cursurile 
Conservatorului din Bucureşti. 
A fost violoncelist în Orchestra 
Simfonică „George Enescu“ din 
Iaşi, asistent defi nitiv, profesor 
de violoncel, decan, director şi 
rector al Conservatorului din 
Bucureşti; prim violoncelist în 
Orchestra Operei Române din 
Bucureşti, prim violoncelist şi 
director adjunct al Filarmonicii 
din Bucureşti. A scris studii, 

articole, cronici muzicale, 
recenzii, care au fost publicate 
în periodicele „Muzica“, 
„Contemporanul“, „Informaţia 
Bucureştiului“ ş.a., dar şi lucrări 
didactice, dintre care amintim: 
„Metodă modernă de violoncel 
pentru curs inferior“, „Studiul 
violoncelului“, „Concerte 
pentru violoncel: Analiză şi 
interpretare“, „Contribuţii la 
arta interpretării“. A susţinut 
concerte-lecţii şi emisiuni 
radiofonice. A făcut parte din 
jurii muzicale la Bucureşti, 

Moscova şi Praga. A fost onorat 
cu titlul de Artist Emerit şi 
Maestru Emerit. A încetat din 
viaţă pe 4 februarie 1964, la 
Bucureşti. . P.V.O. (diferite 

surse)
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NOU FO  
AMC. ora 22,00, acţiune, aventuri, crimă, 2021, Hong Kong, China

  Cu: Nicholas Tse, Lan Qin u

Titlu original: Racing Fire  u

Cheung Sung-bong este un ofiţer care a petrecut decenii luptând împotriva 
criminalităţii. Într-o misiune periculoasă, el se confruntă cu un inamic puternic şi 
imprevizibil, punându-şi la încercare abilităţile şi determinarea. Protejatul său, Yau 
Kong-ngo, îl respectă, dar soarta îi va aduce unul împotriva celuilalt. 

07:00 Telejurnal matinal

09:45 Teleshopping

10:00 Agrostrategia

11:00 Care pe care (R)

12:00 Teleshopping

12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Oamenii şi legea

13:55 Vorbeşte corect!

14:00 Telejurnal

14:55 Zi de zi cu părintele 

Constantin Necula

15:00 Convieţuiri

16:00 Convieţuiri

17:00 Fiica regelui

     Coreea de Sud, Acţiune, 
Dramă, Romantic

18:15 Punctul critic

19:45 Sport

20:00 Telejurnal

20:55 Meteo

21:00 În spatele frontului

22:00 În spatele frontului

23:00 Duşmanul meu,

      fratele meu

23:30 Vis sau realitate? (R)

00:00 Punctul critic (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Batem palma?

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las Fierbinţi

     România, Comedie
21:30 Survivor România

00:00 Ştirile Pro Tv

00:30 Vederi criminale

     Marea Britanie, SUA, 
Dramă, Mister

02:30 Umami: al 5-lea gust

03:00 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Batem palma? (R)

06:00 Ştirile Pro Tv

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa - 

     Iubeşte româneşte

17:00 Observator

18:00 Eşti mai deştept 

     decât un copil de clasa          

a V-a?

19:00 Observator

20:30 Power Couple - 

     La bine şi la greu

00:00 Observator

00:45 X-Factor (R)

04:00 Narcos

     Franţa, Biografic, Crimă, 
Dramă

05:00 Eşti mai deştept 

     decât un copil de clasa           

a V-a? (R)

06:00 Observator

07:00 În căutarea adevărului (R)

08:00 Follow us

10:00 Casa iubirii

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Jocul cuvintelor 

     cu Dan Negru

16:30 Casa iubirii

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Aziz

23:00 Vinovaţi de iubire

     Turcia, Dramă
00:45 The fl oor (R)

02:45 Casa iubirii (R)

05:45 Ştirile Kanal D (R)

06:15 În căutarea adevărului (R)

07:55 Asta spune ea

     SUA, Dramă

10:05 Vânătorii de fantome: 

Imperiul îngheţat

     SUA, Aventuri, Comedie, 
Fantastic, SF

12:00 Dl Turner

     Marea Britanie, Biografi
14:30 Viaţă dată peste cap

     SUA, Comedie, Romantic
16:05 Omul-Păianjen:        

În lumea păianjenului

     SUA, Acţiune, Animaţie, 
Aventuri, SF

18:00 Fraţii

     Canada, Dramă
20:00 Downtown Owl

     SUA, Dramă
21:35 Equalizer

     SUA, Acţiune, Crimă, 
Thriller

23:45 Equalizer 2

     SUA, Acţiune, Crimă, 
Thriller

01:45 Farsa

     SUA, Comedie, Thriller

07:00 Generaţia Fit

07:25 România…în bucate (R)

07:50 Puternici, împreună

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a 

(R)

09:30 Teleşcoala (R)

10:30 Documentar 360° Geo

11:30 Fără prejudecăţi (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Născuţi în libertate (R)

15:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

15:30 Teleşcoala

16:00 Magazin Deutsche Welle

16:30 România…în bucate

17:00 Cursa prin istorie

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:05 Comisarul Rex

     Italia, Familie
20:00 Puternici, împreună (R)

21:00 Memorialul Durerii

22:00 Educaţia la putere

23:30 Comisarul Rex (R)

     Italia, Familie
00:30 Reţeaua de idoli (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV miercuri 5 februarie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 4 februarie

Dimitrie Dinicu  u

şi George Enescu
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Poezii de Ana Blandiana

ORIZONTAL: 1) … (1974) – „… timp vorbesc” (1972). 2) … (1981) – …. u

(1972). 3) „… viu” (1985) – „Lasă-mi …” (1969). 4) ”… pe șine” (1990). 

5) Nota bene – Jeep-ul românesc – Căni… din tinichea! 6) … (1977) 

– Început de iarnă! – Gât gol! 7) „Dintr-un …” (1966) – „Acoperită 

cu …” (1961). 8) „…ştiţi ceva” (1969) – „Un…vorbitor” (1985). 9) „… 

plutire” (1991) – Coadă la pâine! 10) ”Despre… de unde venim” 

(1972) - … (2 cuv.; 1990).

VERTICAL: 1) Şuncă specială – Răpitor asemănător cu crapul. 2) u

Agresivă în atac – Măsura lui Cuza intrată în istorie. 3) Compozitor 

francez – Cerber la intrare în biroul şefului cel mare. 4) În casă! – 

Cutie mare din lemn sau carton – Arsă la capete! 5) Cel care are 

de înapoiat bani – Disc la balanţă. 6) A se calma pe uliţă – Cod 

aeroport Indonezia. 7) Cere mereu supliment – Neamţ de rasă 

pură. 8) Casă părintească – Intrate în comă! 9) Alianţa Moldova 

Noastră (siglă) – Şopârle cu creste dinţate. 10) Texas Agricultural 

Aviation Association (siglă) – Disc al unei balanţe. 

Dicţionar: LALO, NTI. u (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4
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8

9

10

sudoku

9 4 1 8

6 3

7 1 5

2 8 7

5 4

4 8 6

2

6 2 1

7 4

3 2

1 2 9 6

8 3 9

9 2 4

8 7 5

3 8 4

4 6

9 1 5 2

D
e
z
le

g
a
r
e
a
 

jo
c
u
r
il
o
r 

d
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r
i:

9 5 1 8 6 3 7 2 4

6 7 8 2 4 5 3 1 9

2 4 3 7 9 1 5 8 6

4 9 7 3 8 6 2 5 1

1 2 6 4 5 7 8 9 3

3 8 5 9 1 2 4 6 7

5 3 4 6 2 9 1 7 8

8 1 9 5 7 4 6 3 2

7 6 2 1 3 8 9 4 5

1 9 5 4 3 7 2 6 8

2 7 8 5 6 1 9 3 4

4 6 3 9 2 8 1 7 5

7 1 6 3 8 9 4 5 2

5 8 9 2 7 4 3 1 6

3 2 4 1 5 6 7 8 9

8 3 1 6 9 2 5 4 7

6 5 2 7 4 3 8 9 1

9 4 7 8 1 5 6 2 3

glume
VASILE GHICA 

1
- Iubitule, unde e cadoul 
pentru mine?
- Vezi Ferrariul ăla roșu de 
afară?
- Oau, scumpule!

- Ţi-am luat un ruj de aceeași culoare.
2

- Am văzut-o pe fi ica dvs. cu 
un domn.
- E noul ei amant.
- Pare mai în vârstă decât ea.
- Da, e mai mare cu un milion 

de euro. 

reţeta zilei
Prăjitură 
cu mere 
şi iaurt

INGREDIENTE. 1 kg mere, 600 g iaurt, 10 

linguri ulei, 10 linguri zahăr, 16 linguri făină, 1 linguri-

ţă bicarbonat, vanilie, scorţişoară.

PREPARARE. Se rad şi se scurg merele. 

Se amestecă uleiul cu zahărul, se adaugă şi iaurtul 

şi se mixează până se topeşte zahărul. Se adaugă 

făina, se amestecă bine, apoi se pune şi bicarbo-

natul stins cu oţet şi vanilie. Se tapetează o tavă cu 

hârtie de copt. Se pune jumătate din compoziţie 

şi se nivelează. Se presară merele amestecate cu 

scorţişoară. Deasupra se pune jumătatea cealaltă 

de compoziţie şi se dă la cuptor. Când s-a rumenit 

deasupra, se scoate.  . P.V.O.

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

tv
mania
Unde-s 
faimoșii de la 
„Survivor”? 
Dar războinicii?

u Competiţie. Strig de la 
început: „Mea culpa!”. E vina 
mea că nu m-am informat și 
încercam să mă prind, luni 
seară, la prima ediție „Survivor 
România” transmisă de Pro Tv, 
cine sunt „Faimoșii” și care sunt 
„Războinicii”. Ei bine, nici unii, 
nici alții. Anul acesta avem „Zeițe” 
și „Titani”, care înjură, se ceartă 
și fac semne obscene și în afara 
probelor fi zice, unde ar putea 
exista scuza presiunii/tensiunii. 
Condiția lor fi zică este discutabilă - 
faptul că un concurent este model 
masculin, iar o altă competitoare 
este dansatoare din buric nu mi se 
par relevante din punct de vedere 
sportiv. Despre fostele ispite ori 
concurente de la „Insula Iubirii”, 
„iUmor” sau despre faimă câștigată 
pe TikTok mă abțin să comentez. 
Ce-i drept, nici publicul - mă refer 
la comentariile de pe rețelele 
de socializare - nu pare foarte 
încântat de „scenariul” acestui 
sezon. Pardon, strategia! De ideea 
de a împărți taberele pe criteriul 
genului - la naiba, era să spun 
al sexului! - adică băieți contra 
fete. Evident, „Titanii” au câștigat 
ambele probe, în vreme ce fetele 
au încercat să se organizeze într-o 
devălmășie. Nu că bărbații s-ar 
descurca mai bine: „Băi, ai cui sunt 
boxerii ăștia de aici? Băi, tălică, tu 
îi pui pe cămașa mea?”, a fost unul 
dintre reproșurile onorabile. La 
cele cu exprimare necuviincioasă 
mă abțin din nou. Despre șansele 
„Zeițelor” de a rezista în actualul 
format... sunt cam sceptică. Dar cel 
mai probabil triburile vor deveni 
mixte, altfel se lasă cu păruială și 
bătaie.  .

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

aaaaaaaaaaaa

Dezlegarea jocului de ieri: „Zice Oscar Wilde“
Orizontal: u DARUIESTEI, IODATAVALA, CLU, ASA, OB, II, CN, BRAS, N, 
OL, FIARE, AERATA, TEN, DL, RU, SEPT, UAM, SUT, RA, NTIETNEZET, 
ERACIULECA.

Dezlegarea jocului „Galeșe... și întristate!“ de ieri:
Orizontal: u

V, M, B, DELEGAT, LALELE, B, BANARET, SOMA, GN, TI, COLTUCE, N, SIR, FRONDA, TIP, 
OLEI, DO, ALAI, SL, AZ, USCATA, FRESCE, CRI, EROI, ATAC.

integramă 
Pelerinaje!

Sămânţă 
de scandal

Casap

...

...

Ales după 
adresă

Dă 
să fugă

A relua în 
variantă

Drum în 
formare

Un dar din 
vecini!

Mersul 
pe patru 
picioare

Roșii 
de câmp

Trăsuri

Intrarea 
în clasă!

În 
sagă!

Casete!

Abis!

Lăsate 
în pace!

Bile!

Cap de 
papagal!

Realizat prin 
suprapunere

Sărită 
la cap!

Unirea 
care face 
puterea

Resemnat, 
rezistent

Dă bine 
în scris

Singură!

Vârf 
de oţel!

Stricată

Acoperișul 
lumii

Întrebare

Carne de 
cârnaţi!

Schimbată 
la patron

Vasul din 
colţ!

Categorică

Aglomeranţi

Cadou

Sufl are 
lină

Două dintr-o 
sută!

Unice!

În 
zece!

Spaţiu de 
emisie

Unse!

Schimbat

Mersul pe 
burtă

Gh. Gurău

Te trec în 
nesimţire

(La o dezlegare corectă afl aţi titlurile a 15 creaţii)
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La sate, nouă din zece copii, 
victime ale hărţuirii

ACTIVITATE DE PREVENŢIE LA COSTACHE NEGRI  , BULLYING

PRF PVL 000035

BUZĂUL VREA 

SĂ TESTEZE 

FRUCTELE 

ŞI LEGUMELE
PREMIERĂ. Buzăul, primul 

judeţ din România care ia decizia de a 

testa legumele și fructele din pieţe. Prin 

teste de laborator, produsele vândute vor 

fi  verifi cate dacă au un conţinut periculos 

de reziduuri din pesticide.  > pag. 06

OŢELUL                      

ŞI-A GĂSIT 

ATACANT ÎN ZILELE 

DE MERCATO
FOTBAL. Formaţia gălăţeană și 

celelalte echipe din fotbalul românesc 

au posibilitatea de a transfera noi 

jucători în continuare, chiar dacă în 

zona marilor campionate fereastra de 

mercato s-a închis.  > pag. 08

1

100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note „Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului „Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 3 - 8 februarie 2025

5

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la 

data următoarei extrageri.

5  miercuri

3 - 8 februarie 2025

Fotografi a zilei este de fapt a serii de 
3 februarie, una destul de geroasă, când, 
puţin înainte de ora 21,00, un pui de câi-
ne al străzii încerca să se încovrige cât 
mai tare pe banca staţiei de autobuz din 
Ţiglina II. Îi era frig şi tremura destul de 
rău, fl ămând nu părea, cel puţin resturile 
de covrigi din preajmă-i arătau că un om 
sau mai mulţi rupseseră deja din bucata 
lor de pâine ca să-l hrănească. Din vreme 
în vreme, câte o persoană se mai apropia, 
iar el ridica ochii, temător, dar în acelaşi 

timp determinat să-şi păzească, pe cât po-
sibil, adăpostul. Care adăpost, după cum 
ştim, nici pe călători nu-i prea apără de 
intemperii, dar unde îşi găsesc locul atât 
oameni, cât şi câini ai străzii, probabil 
pentru că e mai puţin frig să dormi pe o 
bancă din lemn, decât direct pe pământ 
sau pe betonul gol.

Celor care încă mai cred că Galaţiul este 
un oraş unde se trăieşte bine, le recomand 
să meargă seara prin oraş cu autobuzul. 
Pe urmă, mai vorbim.  , Anca Spânu

poza zilei
Tristeţea unui pui al străzii

RALUCA ICHIM 
raluca.ichim@viata-libera.ro

Una dintre problemele grave 

și permanente cu care se 

confruntă învăţământul 

românesc în ultimii ani este cea 

a bullyingului, de cele mai multe 

ori ţinta acestuia fi ind elevii 

vulnerabili. Din păcate, însă, nu 

trebuie neglijată nici situaţia 

în care un cadru didactic este 

agresat verbal sau chiar fi zic 

de către elevii săi. Conform 

specialiștilor, în anul şcolar 

trecut, în mediul rural, nouă din 

zece copii au fost victimele unei 

forme de bullying.

Din dorinţa de a diminua feno-
menul, la nivelul fi ecărei unităţi 
de învăţământ există o comi-
sie formată din cadre didactice 
care, prin activităţi specifi ce 
desfășurate cu elevii, își propu-
ne să combată violenţa în școli. 

În acest scop, reprezentanţii 
Centrului Judeţean de Resurse și 
Asistenţă Educaţională (CJRAE) 
Galaţi au organizat, miercuri, 
la căminul cultural din comuna 
Costachi Negri, un eveniment 
educativ la care au participat ele-
vii școlii din comună, cărora le-a 
fost explicat pe larg ce înseamnă 

bullying și care sunt consecinţele 
sale.

„Împreună cu profesorii din 
comisia de combatere a violenţei 
și cu avocata Mihaela Georgescu, 
am desfășurat o activitate dedi-
cată elevilor de gimnaziu de la 
Școala Gimnazială din Costache 
Negri, având ca temă bullyingul. 

Cu această ocazie au fost analiza-
te formele acestui fenomen (fi zic, 
verbal, social și cibernetic) și au 
fost oferite exemple concrete pen-
tru o mai bună înţelegere. Avocata 
a explicat cadrul legal aplicabil în 
România, vorbindu-le elevilor des-
pre drepturile și responsabilităţi-
le fi ecărei părţi implicate“, ne-a 
spus profesor psiholog Diamanta 
Luminiţa Bulai, directoare CJRAE 
Galaţi.

Activitatea s-a încheiat cu un 
joc interactiv, în care elevii au 
simulat situaţii de bullying și 
modalităţi corecte de interven-
ţie, pentru a conștientiza astfel 
gravitatea situaţiei și a-i educa pe 
participanţi.

„A fost foarte interesant. Pe 
lângă ceea ce păţesc din punct de 
vedere legal, am afl at că o simplă 
glumă proastă făcută unui coleg 
poate duce la apariţia bullyingului“, 
a concluzionat una dintre elevele 
participante la eveniment.   ,


	p01 10762
	p02 10762 Focus
	p03 10762 eveniment
	p04 10762 Eveniment
	p05 10762 eveniment
	p06 10762 Actual
	p07 10762 social
	p08 10762 sport
	p09 10762 timp liber
	p10 10762 lumea
	p11 10762 social
	p12 10762 Publicitate
	p13 10762 agenda
	p14 10762 agenda
	p15 10762 magazin
	p16 10762 Observator


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice


